
C W Harrison & Son Catalogue 18 Sep 2023
1 Two bottles of Scotch Whisky - a 70cl bottle of The Arran Malt Single Island Malt Scotch Whisky 'Founders Reserve' (43% volume) and a 70cl bottle of The Glenlivet Aged 12-years Pure Single Malt Scotch Whisky (40% volume) (saleroom location: Z08)
2 Two bottles of Scotch Whisky - a 70cl bottle of The Arran Malt Single Island Malt Scotch Whisky 'Founders Reserve' (43% volume) and a 70cl bottle of The Glenlivet Aged 12-years Pure Single Malt Scotch Whisky (40% volume) (label slightly different to the bottle in Lot 1) (saleroom location: Z08)
3 Two bottles of Scotch Whisky - a 70cl bottle of The Arran Malt Single Island Malt Scotch Whisky 'Founders Reserve' (43% volume) and a 26? fl.oz/75.7cl bottle of Glenlivet 12-years old Single Malt Scotch Whisky (70% proof) (label damaged) (saleroom location: Z08)
4 A 75cl bottle of William Lawson's Glen Deveron Highland 8-years old Single Malt Scotch Whisky (40% volume) (still in presentation tube) (saleroom location: Z08)
5 A bottle of John Haig Dimple Old Blended Scotch Whisky (70% proof) (saleroom location: Z08)
6 Four bottles of Scotch Whisky - a one litre bottle of Bell's Finest Old Scotch Whisky aged eight years (40% volume), a one litre bottle of Bell's Old Scotch Whisky Extra Special (40% volume), a one litre bottle of The Famous Grouse Finest Scotch Whisky (43% volume) and a 70cl bottle of Teacher's Highland Cream Perfection of Old Scotch Whisky (40% volume) (saleroom location: Z08)
7 A 70cl bottle of VS Courvoisier Cognac (40% volume), a 37.5cl bottle of Smirnoff Vodka (37.5% volume) and twenty-one part-full and nearly empty bottles of spirits and liqueurs - Glen Grant whisky, VAT 69 scotch whisky, Gordon's Gin - sold as seen and viewed (23) (saleroom location: Z08)
8 Contents to lid - a quantity of assorted marbles (saleroom location: Z08)
9 Four bottles of wine (sold as seen with no guarantees to their drinkable quality) - includes a 75cl bottle of Moillard Gevry - Chamberlin 1978 Red, a 75cl bottle of Fery-Meunier Puligny - Montrachet 2000 White, a 70cl bottle of Eldridge, Pope & Co Muscat French vin de Liques and a bottle of Vieilles Vignes 2004 Chablis White Wine (saleroom location: Z08)

10 Nine bottles of Champagne, Italian Sparkling Wine and Martini - sold as seen and no guarantees given to quality - Comte de Senneval, Louis Vertay, A Carpentier, Martini Rosso & Bianco etc. (saleroom location: Z08) 
11 Three bottles of Champagne (as seen) - 750ml 

Taittinger Brut, 750ml Heidsieck & Co Monopole Blue Top and a 770cl 1973 Veuve Clicquot Ponsardin (saleroom location: Z08)
12 Contents to shelf - pub and drinking memorabilia including trays, glasses, mirrors etc. (saleroom location: Z07)
13 A small Churchill special cellophane tube 25 Havana Blend wood cigar box together with two White Owl cigars (saleroom location: S3QC06)
14 A sealed case of twenty-five Corriente del Rhil corona cigars and two brown leather four-cigar cigar tubes (saleroom location: S3QC06) 
15 5 x 750ml bottles of Hardy's 2021 Nottage Hill Chardonnay, 3 x Hardy's Stamp 2022 Chardonnay, a 750ml bottle of Hardy's 2021 Merlot, a 700ml bottle of Chivas Brother Ltd Lochan ora liqueur in presentation box, a 75cl bottle of Ferraz Madeira Sweet Wine and 6 x part-bottles of spirits and liqueurs (saleroom location: Z07)
16 Eight books on wine including Robert Parker 'The Wine Buyers Guide' volumes 1 and 2, Robert Parker 'Burgundy' etc. (saleroom location: Z07)
17 Four drink related books - Richard Juhlin '4000 Champagnes', Don Hewitson 'The Glory of Champagne', Innes 'The Book of the Havana Cigar' and 'Jim Murray's Complete Book of Whisky' (saleroom location: Z07)
18 Contents to two boxes - approximately forty books and booklets mainly relating to wine - Andre Simon's 'Wines of the World', Jancis Robinson 'The Oxford Companion to Wine', S F Hallgarten 'German Wines', Mitchell Beazley 'Pocket Guides to Wine' etc. (saleroom location: Z07)
19 Thirty-six packs of 20 Regal King size Cigarettes, eight packs of twenty Benson & Hedges Cigarettes and six packs of twenty Benson & Hedges Special Filter Cigarettes (saleroom location: Z06)
20 A collection of approximately thirty perfumes (some part-used and some display bottles) including Chique by Yardley Cologne Spray, Optimism Eau de Toilette, Christian Dior Poison Eau de Toilette (sold as seen/as viewed) (saleroom location: Z06)
21 A 75cl bottle of Champagne Mercier Brut 1988 (saleroom location: Z06)
22 A display box containing a 37.5cl bottle of German Sekt Sparkling Wine together with two glasses (saleroom location: Z06)
23 1000 Festive Occasion 12oz plastic cups (50 packs of 20) (saleroom location: Z06)
24 1000 Festive Occasion 12oz plastic cups (50 packs of 20) (saleroom location: Z06)
25 2 x 750ml bottles of Valdo Prosecco Extra Dry, 
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75cl bottle of Pendium Processo, 75cl bottle of Pendium Rose Sparkling Wine, 8 x bottles of various red, white and rose white, Trivento Argentinean Malbec 2021, McGuigan Reserve Pinot Grigio, Niel Joubert Chenin Blanc 2021 etc and 6 x 20cl bottles of Corte Delle Calli Prosecco (18) (saleroom location: Z06)
26 A bottle of Smirnoff Gold No 21 Cinnamon Flavoured Liqueur and twenty three part-full and near-empty bottles of spirits and liqueurs including flavoured gins, Southern Comfort, Jim Beam Bourbon, Captain Morgan's Rum, Bailey's etc. (saleroom location: Z06)     
27 Eleven 500ml bottles of Kopparberg strawberry and lime cider, five various bottles of beer - Black Sheep, Hobgoblin and Erdinger, two cans of Brother's Cider and two small bottles of Kopparberg alcohol free cider (20) (saleroom location: Z06)
28 Forty items - soft drinks, mixers, bottles of still mineral water, two cans of Red Bull, etc (saleroom location: Z06)
29 Eleven 18/8 8oz stainless steel hip flasks (saleroom location: Z06)
30 A 70cl bottle of Beefeater London dry gin (40% volume) and a 70cl bottle of Jack Daniels Tennessee apple liqueur (35% volume) (saleroom location: Z06)
31 A litre bottle of Pimm's No 1 Cup spirit drink, a 75cl 1990 bottle of Domaine de le Floret Sauternes (as viewed), a 20cl bottle of Bell's Scotch whisky, two cans of Mackeson stout and a small bottle of London Essence soda (6) (saleroom location: Z06)
32 Four various bottles of Prosecco and two bottles of white wine (as viewed) (saleroom location: Z05)
33 Five small packs of 5 or 6 cigars - Hamlet, Panama, etc (saleroom location: S3 QC06)
34 A small carved wooden box containing 47 Willem II cigars (saleroom location: S3 QC06)
35 A small carved wooden box containing seventeen Willem II cigars sealed in cellophane, a tin of ten Willem II No. 30 small cigars, a pack of five Hamlet cigars, an empty Ritmeester cigar box and three small tins - two containing coins (saleroom location: S3 QC06)
36 Eight large Partagas Habana Havana cigars and three others (11) (saleroom location: S3 QC06)
37 A 75cl bottle of 1977 Knockando pure single malt whisky (40% volume) in presentation box (saleroom location: Z05)
38 Two bottles of Taylor's late bottled 4XX Vintage Reserve Port - 1971 (one bottled 1976 and one bottled 1978) (saleroom location: Z05)
39 A bottle of Kopke Bridge Old Ruby Port in presentation box and a 750ml bottle of Alta-Roda medium dry Vintos Barbeito Maderia wine (2) (saleroom location: Z05)

40 A 700ml bottle of Grand Marnier Edition Collection liqueur (40% volume), a bottle of Noilly Prat French Vermouth, a bottle of Murfatlar in wood finish surround and a small bottle of I. L. Ruffino Chianti in basket (saleroom location: Z05)
41 A mixed drink related collection including Glenfiddich miniature bottle and glass presentation pack, a set of three Famous Grouse glasses commemorating the 1995 Rugby World Cup, an Irish whiskey Tot collection, three small bottles of John Smith's Magnet Old Ale (not for consumption) an empty Wade porcelain Bell's whisky decanter and a small quantity full and empty miniatures (saleroom location: Z05)
42 Mixed lot to include four bottles of red and white wine, a bottle of Babycham sparkling perry, a bottle of Belvois non-alcoholic mulled winter punch, a bottle of Manhattan Margarita cocktail, three miniature whisky and spirit presentation cases and a 400ml bottle of Boots Eau de Cologne (11) (saleroom location: Z05)
43 Five items - a litre of Four Bells Finest Old Navy rum (42.9% volume), a 35cl bottle of Glenmorangie Malt Scotch whisky in presentation tube, a litre bottle of Sauza Tequila, a 37.5cl bottle of Grant's Finest Scotch whisky and a small bottle of 70% proof Martell Cognac (saleroom location: Z05)
44 Four J. C. Cloke hand painted studies of animals on tiles and an E. Gill hand painted study of badgers on a tile (5) (saleroom location: Z05)
45 A small twelve bottle wood and metal wine rack, a wood storage box, a Rabone tape measure, a model of a stile for Lambs Landscape Walling etc (saleroom location: Z05)
46 A brown patterned hand bag with pink lining and gold-tone hardware(sold as seen) (saleroom location: Z05)
47 Three boxes pipes with plastic stands and three unboxed pipes with plastic stands, together with a quantity of beer towels (saleroom location: Z05)
48 A 26 2/3 fl. oz bottle of Bell's De Luxe blended Scotch whisky (70% proof) in presentation box (saleroom location: Z05)
49 A part bottle of W & J Graham's 2011 late bottled vintage port, a 35cl bottle of Grand Marnier liqueur and a miniature bottle of Glengoyne whisky (3) (saleroom location: Z05)
50 A Wade porcelain decorative decanter containing 75cl of Bell's Scotch whisky to commemorate Queen Elizabeth II 60th birthday 21.04.1986 (saleroom location: Z05)
51 Five items - a 70cl bottle of Ardnave aged 12 years single Islay Malt Scotch whisky (41.2% volume), a 13 1/3 fl.oz bottle of Bell's Scotch whisky, a 13 1/3 fl.oz bottle of Johnnie Walker Scotch whisky, a bottle of Harvey's Bristol Cream sherry and a bottle of Cinzano Bianco (saleroom location: Z05)
52 A bottle of Delamotte Pere and Files le Mesnils/Oger Champagne specially selected for 
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Lancome Paris by Prunier Wines Ltd, London SWI (saleroom location: Z05)
53 Two 75cl bottles of red wine - Gaston Hochar Chateau Musare 1986 and Valde Suga Brunello di Montalcino Amata 1985 (saleroom location: Z05)
54 Five various wood and metal wine racks - 1 x 36 bottles, 2 x 25 bottles, 1 x 16 and 1 x 15 bottles together with a Chateau La Dominique wooden wine box and five wooden shuttle runners stamped 'Wilkinson Ltd, Heysham, England' (saleroom location: AA05 Floor)
55 Approximately 50 Artistic Impressions small box pictures (saleroom location: AA05 floor)
56 Six various bottles - 2 x Brut Chaumet - Premium & Rose Perry, spiced mulled wine, Pina Colada cocktail, Carr Taylor Ginger Sweet white wine and La Tour de Marrenon Cotes de Ventoux 2007 vine (saleroom location: AA05)
57 Two 75cl bottles of Taylor's 4XX Select Port and 75cl/one litre bottles of Cockburn's Special Reserve Port (4) (saleroom location: AA05)
58 A one litre bottle of Glen Morangie 10 years old Single Highland Malt Scotch whisky in presentation tube (saleroom location: AA05)
59 A collection of bottles of wine (red and white - white might be undrinkable), Clan Dew, Disaronno, Bell's part-bottle, Gin, Rum etc and a small quantity of miniatures (21 items total) (saleroom location: AA05)
60 Contents to plastic tub - smoking memorabilia including a large selection of pipes, ship wheel pipe stand, Bolivar Habana cigar, empty boxes and packs, Parker bakelite baccy flap etc. (saleroom location: AA05) 
61 Ten bottles of Chateau de Fontan Corbieres red wine 1969 - advised found in a cellar, many with labels missing and different neck levels - sold as seen/as viewed (saleroom location: AA05)
62 Approximately twenty-five full and part bottle spirits, liqueurs and wines - red and white (white may be undrinkable), full bottles including Kiroy Vodka, Falima Dry Gin, Disaronno Amaretto, Pernod etc - part bottles include Teacher's Highland Cream Scotch Whisky, Bacardi etc (saleroom location: AA05) 
63 A 700ml bottle of The Macallan Fine Oak 10 years old Single Malt Highland Scotch Whisky (40% volume) in presentation box - box dirty and damaged (saleroom location: AA05)
64 A bottle of Aberlour Aged 10 years Single Highland Malt Scotch Whisky in presentation tube (top stiff) (saleroom location: AA05)
65 A 70cl bottle of Caol Ila aged 12 years Islay Single Malt Whisky (43% proof) in presentation box - box dirty and damaged (saleroom location: AA05)
66 A one litre bottle of Johnnie Walker Red Label Blended Scotch Whisky and a 750ml bottle of McGuinness Silk Tassel Canadian Whisky (40% 

volume) (saleroom location: AA05)
67 Two 75cl bottles of Lanson Black Label Champagne and a 750ml bottle of Veuve Cliquot Champagne (3) (saleroom location: AA05)
68 Two part bottles of whisky - Blair Athol Highland Single Malt Scotch whisky and Benromach Speyside single malt Scotch whisky complete with presentation boxes (saleroom location: AA05)
69 Eleven items - part bottle of Tanqueray Special Dry Distilled English Gin, part bottle Original Mount Gay Barbados Liqueur Rum, 50cl bottle of Bols Dry Orange Curacoa, bottle Sidi Radjar Algerian red wine, bottle Marie Brizard Noisette Liqueur, etc 
70 Nine items - bottles champagne, prosecco and white wine including 750ml Arnaud de Lassalle Pouilly-Fume 2014, Lanson Black Label champagne, Veuve Hennerick champagne, Francois Secondi Grand Cru champagne, two Dino Edizone No. 9 Prosecco, etc (saleroom location: AA05)
71 Mixed lot of drink related items including part bottles of Laphroaig Highland Park whisky, bottle of lemon flavoured vodka, three bottle set of hand crafted beers from Belvoir Brewery, bottles red wine, two soda syphons and miniatures (saleroom location: AA06)
72 A 26 fl.oz bottle of Yates Brothers London gin (70% proof) and a 75cl bottle of Cockburn's Fine Ruby Port (2) (saleroom location: AA05)
73 Two items - a battery operated mantel clock with brass finish face and a two bottle decanter set in the form of a carriage (saleroom location: AA05)
74 A box containing forty-six King Edward Invincible Deluxe S&S cigars (saleroom location: S3QC06)
75 A box of fifty Thanshco Pte Ltd Thanshers High Class cigars (unopened) (saleroom location: S3QC06)
76 A box containing seventeen La Aurora Sublimes Cigars and a box containing thirteen assorted cigars including two Medallion Petit Coronas, King Edward's, Castella's (saleroom location: S3QC06) 
77 A mixed drink related lot including a bottle of Taylor's First Estate Reserve Port, a bottle of Bailey's Irish Cream, a bottle of Moscato Spumante, a Haig Scotch Whisky water jug, sparklers, beer mats etc. (saleroom location: AA06)
78 Seventeen items including bottled champagne, Lambrini, non-alcoholic juice, mulled wine, Francois Diligent Champagne box-set, cocktail shaker etc. (saleroom location: AA06)
79 A bottle of Scotts Rich Ruby Port Type Full-Flavoured British wine supplied by Scott, Simpson & Co Ltd, Drighlington (saleroom location: AA06)
80 A 70cl bottle of Sandyman Fine Tawny Port and a 70cl bottle of Royal Oporto Wine Co Quinta das Carvalhas Fine-Aged Tawny Port (2) (saleroom 
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location: AA06)
81 Four bottles of French red wine - 2 x 75cl E Guigal Chateauneuf du Pape 1991, a Vaucher Pere et Fils Beaune ier Cru 1991 and 75cl Labouré-Roi Nuits Saint Georges 1983 (saleroom location: AA06)
82 Three bottles of French red wine - 2 x 75cl Chateau Kirwan Grand Cru Classe Margaux (1979 & 1983) and 1 x 750ml Chateau Marquis de Terme Margaux (1988) (saleroom location: AA06)
83 Four bottle of French red wine - 750ml Savigny Lès Beaune Les Lavières Premier Cru (1987), 75cl Les Forts de Latour Pauillac (1980), 75cl Domaine Rossignol Trapet Gevrey Chambertin (1990) and 75cl Chateau Gombaud Menichot Saint Emilion (1983) (saleroom location: AA06)
84 A 500ml bottle of Glenfiddich single Malt Pure Malt Scotch Whisky and 23 x 18.7ml & 25ml bottle of mainly red wine including Blossom Hill Merlot, House Savignon Blanc, Banrock Station Shiraz, J P Chenet Cabernet Syrah etc. (24) (saleroom location: AA06)
85 A wood and metal 30-bottle wine rack (saleroom location: AA06)
86 A silver-plated two-handled tray and a cocktail shaker (2) (saleroom location: AA06)
87 An Etain Champagne cork sword on wood stand (saleroom location: AA06)
88 A Krug Sommeliers apron - black - in a presentation box (saleroom location: AA06)
89 A Tattinger Champagne Italian Made silk tie (saleroom location: AA06)
90 A House of Lords boxed set of two Portcullis Champagne flutes (saleroom location: AA06)
91 Three Sommeliers Aprons - 2 x Perrier Jouet Champagne (in green) and a Moet & Chardon Champagne (in cream) (saleroom location: AA06)
92 A silver-coloured metal wine bottle decanter on wood stand (saleroom location: AA06)
93 A German Wine Presentation Box and a box containing tea-lights and drawer liners (2) (saleroom location: AA06)
94 A set of six Webb hand-cut Continental Wine Goblets (boxed) (saleroom location: AA07)
95 A Mansfield Brewery Company Premium Strength Millennium Ale presentation set in tin and a box of vintage beer mats (2) (saleroom location: AA07)
96 1 x 70cl bottle of Raynal & Gie Three Barrels VSOP rare Old French Brandy, 1 x 700ml bottle of Bailey's Fresh Cream liqueur and 2 x 75cl bottles of Lock Keeper's Reserve 2019 Chardonnay (4) (saleroom location: AA07)
97 Three glass decanters with stoppers and a set of four tall beer glasses (4) (saleroom location: AA07)
98 A sealed box of Golden Pelican Deluxe Singles cigars (saleroom location: S3GC1)

99 A sealed box of EDH cigars (saleroom location: S3GC1)
100 A wood box containing twenty-five Criterion No 3 cigars (saleroom location: S3GC1)
101 A wood box containing twenty-five Alvaro de Luxe cigars together with a sealed box of the same cigars (2) (saleroom location: S3GC1)
102 A wood box containing seventeen Flos de Jamaica cigars and a wood box containing ten Jamavana Cabinet Selection Jamaica cigars (2) (saleroom location: S3GC1)
103 A mixed lot of cigars - a box containing ten Embassy High Life and five unbranded, a box containing nine Martillada Cabinet Selection Coronas, a three-section leather cigar pouch containing three Criterion cigars and a four-section leather cigar pouch containing four Dunhill cigars (saleroom location: S3GC1)
104 Two wood pipe racks and ten assorted pipes and five Manne Flor Extra Fine cigars (saleroom location: S3GC1)
105 A 75cl bottle of Fortnum & Mason Epernay Reserve Extra Dry Champagne (saleroom location: AA06)
106 A 750ml bottle of Moet and Chandon Brut Imperial Champagne (saleroom location: AA06)
107 A bottle of Bass & Co King's Ale - dated February 22nd 1902 brewed from mash started by King Edward VII on his visit to the brewery in Buton-on-Trent on that date - not for consumption (saleroom location: AA07)
108 Fifteen bottles of assorted white wine, Cava, Asti, Codornia, Brut etc - some may be past their best before date including Sauvignon Blanc Marlborough 2010 etc. (saleroom location: AA07)
109 Fourteen bottles of assorted red wine including 6 x 750ml Rosemount Shiraz 2009 (saleroom location: AA07)
110 Eight assorted bottles including a Cockburn's Aguardente Reserva Velha, a Grand Marnier Triple Orange liqueur, one litre of Disaronno Amaretto, 50cl and 12 ¼fl De Kuyper Cherry Brandy, Mulled Wine etc. (saleroom location: AA07)
111 4 x 1.5 litre bottles of Triple Distilled Vodka each 37.5% volume (saleroom location: AA07)
112 6 x 75cl bottles of Stamford Brook Chardonnay, 7 x various 75cl/750ml bottles of red wine - Lussac Saint Emilion 2015, Hardy's Stamp Shiraz-Cabernet 2017 etc and 18.7cl bottle of Waters Edge Merlot (saleroom location: AA07)
113 A 70cl bottle of Glenfiddich 12 years old Our Signature Malt Single Malt Scotch Whisky in presentation tube and a bottle of Harvey's Bristol Cream Sherry (2) (saleroom location: AA07)
114 Two Wade Bell's Scotch whisky decanters (6 ½fl.oz and 37.8) each containing a small amount of whisky - top of the larger decanter broken off 
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and a small hip flask (saleroom location: AA07)
115 An 'Old Speckled Hen' Appreciation Society Ltd Edition ceramic tankard celebrating the Millennium produced by HCW Ltd no 167/1000 in presentation box (saleroom location: AA07)
116 A small glass decanter and a quantity of miniature glasses (saleroom location: AA07)
117 A 750ml bottle of Dinet Peauvel and Fils Carte or Champagne, bottle of Cava, bottle of Funador Brandy de Jerez and a bottle of Cherry Brandy (saleroom location: AA07)
118 Bottle of Hardy's Stamp Semillion Chardonnay 2008, part bottle Teacher's Highland Cream, other part bottles of spirits and part/full bottles of miniatures (saleroom location: AA08)
119 A pine wine box - Chateau Canon de Brem containing a Limited Edition bottle of Riverhead Brewery Black Corsair Imperial Smoked Stout 103/130 in presentation box, part bottle of Dry London Gin and two other bottles (saleroom location: AA08)
120 Contents to part of rack - brass wall lights, coloured glassware, porcelain clowns etc. (saleroom location: AA08)
121 Five items - a 70cl bottle of Ronsard Napoleon Brandy, a 50cl bottle Creme de Menthe, a 70cl bottle of Dijon Cassis Liqueur , 100cl bottle of Guignolet Cherry Liqueur and a bottle of Benoit-Serres Distillery Toulouse French Cognac (bottle is in the shape of the Eiffel Tower) (saleroom location: AA08)
122 A 75cl bottle of Hydromel Liqueur, bottle of Martini Rosso 1000ml, bottle of Croft sherry and four part bottles - The Famous Grouse and Johnnie Walker Red Label Whisky, Scharlachberg Liqueur and Disaronno Original (saleroom location: AA08)
123 Five bottles of wine - 750ml Chateau Beaumont Haut-Medoc red 1990, 75cl Louis Jadot Poncereau Fleurie red 2007, 75cl Georges Duboeuf Fleurie red 2018, 75cl Chateau Le Gardera Bordeaux Superieur red 1989 and La Cittadella Pinot Grigio white 2020 (saleroom location: Z05)
124 Twelve items - two bottles of Prosecco, bottle of Gabriel Boudier Creme de Cassis, one litre bottle of Archers Schnapps, small bottles of wine, etc (saleroom location: Z05)
125 A 75cl bottle of Dow's Finest Reserve Trademark Port and a part bottle of Gin Mare gin (2) (saleroom location: Z05)

*126 LOTS 126-130 ARE BLANK
131 Mary Rich Studio Pottery in pink, gold and white design bowl/dish on collar base, 21.5cm diameter (saleroom location: S3QC08)
132 Signed Mary Rich Studio Pottery bowl/dish on collar base in gold, purple and speckled pink design (signed to base), 27.5cm diameter x 9cm high (saleroom location: S3QC08)

133 Signed Mary Rich Studio Pottery bowl on collar base in gold and purple design (signed to base), 12cm diameter x 6cm high (saleroom location: S3QC08)
134 Mary Rich Studio Pottery bowl in pink, blue and gold design (stamped to base), 16.5cm diameter x 5.5cm high (saleroom location: S3QC08)
135 Mary Rich Studio Pottery bud vase decorated in a gold and blue design, 11cm high (stamped to base) (saleroom location: S2QC08)
136 Mary Rich Studio Pottery long-neck vase in a gold and pink design (stamped to base), 21cm high (saleroom location: S3QC08)
137 Mary Rich Studio Pottery small bud vase in a gold and pink design - stamped to base - 11.5cm high (saleroom location: S3QC08)
138 Mary Rich Studio Potter bud vase in a gold and orange design - stamped to base - 9.5cm high (saleroom location: S3QC08)
139 Three assorted 'David Winter' houses including 'Stratford House' and 'Tudor Manor House', 'The Bakehouse' together with the 'Fisherman Wharf' by The World of Art (4)(saleroom location: S3QC08)
140 Pale yellow and white Ruskin 1919 vase with grape vine design, 31cm high (saleroom location: S3QC08)
141 Staffordshire Tythe Pig pottery figure group based on a early engraving (some damage) pearlware C1850, 15cm high x 17cm long (saleroom location: S3QC08)
142 A George III copper coffee pot with acorn finial on domed lid, turned wooden handle and a wide flared base, 25.5cm high (saleroom location: S3QC08)
143 Arts & Crafts brass wooden handled vase with flared base, 30.5cm high (saleroom location: S3QC08)
144 Contents to wallet and box including 12,290 assorted Bank of India bank notes and four money bags of old 50p pieces and 3 crowns (saleroom location: S3QC08)
145 17 assorted full and part boxes of cutlery including silver plate, community plate etc by Walker & Hall, David Mellor etc (saleroom location: S3QC07)
146 35-piece Dinner Service by Denby and contents to tub - GPO whistle, brass letter opener, 50p pieces, dominoes and score board (saleroom location: S3QC02)
147 Evelyn Papp Studio Pottery vase from 1936-1991 Bramcote, Notts - 18cm high (saleroom location: S3QC08)
148 Evelyn Papp Studio Pottery vase from 1936-1991 Bramcote, Notts - 18cm high (saleroom location: S3QC08)
149 Pair of small Evelyn Papp Studio Pottery vases, each 9cm high (saleroom location: S3QC08)
150 13 assorted items including Simple Human compact dish rack, swivel mirror, painted parrot 
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glass vase, Wedgewood Peter Rabbit dish and plate, cups etc. (saleroom location: S3QC01)
151 Large quantity of FourFourTwo football magazines from 1998 to 2009 including some early numbers and a run from 55 to 184  (saleroom location: K08)
152 Seventy books including Purnell's New English (14), Animal Life (6) encyclopaedias and War Machine magazines etc  (saleroom location: P01)
153 Twenty plates by Royal Doulton including twelve Old Country Crafts 21cm diameter and 26cm diameter plate in celebration of Old Country Crafts, three Heroes of the Sky, four Four Seasons , most with certificates and three with boxes  (saleroom location: S05)
154 Thirty eight plates including Royal Albert The Queen Mother, four Davenport Memories of Diana with certificates and boxes, eleven Luckels Idyllisches Dorfleben 19cm diameter with certificates and boxes, various German souvenir plates and a Royal Canadian Mounted Police plate 27cm diameter etc  (saleroom location: S05)
155 Contents to eight boxes - four hundred and thirty plus items including twenty eight-track stereo tapes blank and recorded - Abba etc, fifty four VHS tapes - films, TV series including Fawlty Towers etc. and three hundred and fifty plus CDs  (saleroom location S05)
156 Twenty five plus items including six vintage mobile phones, Miranda Explorer 10x42 binoculars, scrap book containing WWI newspaper cuttings, Niagara massager, set of steel letter stamps, five cigarette lighters, Run Tec heart rate monitoring watch boxed and unopened etc  (saleroom location R06)
157 Ten photographic items including eight cameras - Fuji instax 100, Nikon Coolpix 4300, Nytech DS-7210, Pentax Zoom 90WR, Goldline TX300, Kodak Tele-Ektra 32, Fugi DL-95 Super, Halina 228 Disc and two flash units some with boxes , most with cases  (saleroom location: R06)
158 Twenty plus items including plated spoons, fish knives and forks, Solingen hunting knife, C-Scope metal detector, ear phones, Daiwa fishing reel, Qualters - Barnsley machine tool plate, 3 KG dumbbells (one damaged) etc  (saleroom location: R06)
159 Four boxes containing seventy plus books including cinema, Britain, home, engineering, religion, medical etc  (saleroom location: R06 floor)
160 Four boxes containing one hundred and fifteen books mainly fiction including Shakespeare, Priestley, Alistair Maclean, Mark Twain etc  (saleroom location: R07 floor)
161 Tray containing seventy fiction and non fiction books including travel, Yorkshire etc  (saleroom location: S01 floor)
162 Twenty five plus items mainly glass including Denby green teapot, Krosno water jug, set of six cut glass whiskey glasses etc. (saleroom location: S03)

163 Fifty eight pieces of Royal Tettau Herrenhausen green and white dinner/tea service including eight of each dinner, dessert, side and soup plates etc  (saleroom location: S03)
164 Thirty plus items including photograph album containing early 1900s photos mainly family portraits, print titled "Almondbury" and signed by Douglas Booth in pencil, seven vinyl LPs including X-Plosion, two plated photo frames, Corgi and Alsatian dog pictures, boy scout badges, five books one by Agatha Christie etc  (saleroom location: S07)
165 Twenty five items of glassware including two rare etched Babycham glasses, two dessert sets, cut glass fruit bowl 23cm diameter, Art Deco green and pearlised light shade (cracked) etc  (saleroom location: S07)
166 Eighteen Wedgwood plates 20cm diameter including sixteen Country Days Series (all with certificates) and two Christmas Companions (one with certificate)  (saleroom location: S07)
167 Forty items including seven piece Burleigh ware yellow and black tea plate set, five John Maddock Royal Ivory plates 13cm diameter, four Coalport Canton black and white side plates, seven piece Crown Ducal Gainsborough fruit set (chip to one small dish), two Grindley white tureens and another white tureen (hairline crack to lid), Old English sheep dog 18cm high etc  (saleroom location: S08)
168 Pair of Sony SS-E24 speakers and five 78 rpm records Pat Bone, Johnnie Ray etc  (saleroom location: T01)
169 Rover 5000 Super Deluxe portable typewriter complete with lid (saleroom location: T01)
170 Contents to tray large quantity of mainly colour holiday postcards for the 1960s, 1970s, possibly 1980s and modern Royal Mail postage stamp postcards etc  (saleroom location: T01)
171 Twenty items including three figurines Lladro girl in nightdress 21cm high, two similar style figures choir boy and minstrel, eleven framed pictures including 3D horses, Kathleen Hindle water colour of Robins, 1981 Royal Wedding plate, company stamps, lamp shade 43cm high etc. (saleroom location: T01)
172 Box containing ten Pendelfin items - collectors handbook, Fruit Shop, Apple Barrel and seven figurines including Whopper, Casanova etc  (saleroom location: T01)
173 Contents to part of under rack two chairs, two plastic boxes containing Railway Magazines, reproduction Bradshaws Railway Guide Book, three boxed sets DVDs railway journeys, box containing books on agriculture and fiction and two Christmas blankets  (saleroom location: T01 floor)
174 Two blue plastic boxes containing books on gardening, biography etc, flower prints, and 78 rpm records  (saleroom location:T01 floor)
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175 Contents to two trays ninety items mainly ceramic including crested china, souvenir ware, James Kent Old Foley cake plate and slice, fourteen piece Sareis Bavaria coffee set, Royal Worcester Evesham flan dish 20cm diameter, blue vase 21cm high, mottled brown tobacco jar, Limoges covered trinket jar 8cm diameter, Aynsley Cottage Garden leaf shaped dish 14 x 12cm etc  (saleroom location: T02)
176 Contents to two trays one hundred and forty plus pieces of glassware including paperweight, sets of sundae dishes/champagne bowls, two jam pots with plated lids, engraved Stein, 1953 Coronation pint pot, red Murano glass goblet, black lily of the valley vase 29cm high (chip to rim), other jars and wine glasses etc  (saleroom location: T07)
177 Fourteen owl items mainly ceramic including Country Artists Little Owl 20cm high, Barn Owlette Pair 9cm high, Leonardo barn owl 19cm high, Fenton floral patterned owl 11cm high, Beswick owl 11cm high, two candles, two glass crystal owls and set of eight owl cocktail sticks etc  (saleroom location: T08)
178 Contents to two trays - one hundred plus mainly ceramic items including Wade and Beswick  animals, Country Artists Shelti Tri-Colour, pair of Noritake vases 13cm high (one broken), Melba Collie dog 17cm high, Leonardo Collection boxed teacup, saucer and plate set, Meakin Maidstone black and white fifteen piece coffee set, paperweights, glass miniature figures including huntsman, Wedgwood Jasper ware vase 10cm high, etc  (saleroom location: T08)
179 Contents to tray forty plus items including plated - epergne, Australian serviette ring and cigarette case, four pewter tankards, binoculars, coins, tortoise shell effect tray and brush set, golf balls etc  (saleroom location: T08)
180 Five plastic boxes containing vintage kitchenalia, two barometers (damaged), men's vintage neck ties, lace tablecloth, Boots bed bottle etc  (Saleroom location: T08 floor)
181 Coalport The Snowman series "Dance the Night Away" 13 cm high, with box  (saleroom location: R06)
182 Coalport The Snowman series "Building a Snowman" 8 cm high, with box  (saleroom location: R06)
183 Coalport The Snowman series "The Gift" 14 cm high, with box and certificate - exclusive to the Guild of Specialist China and Glass Retailers 2002  (saleroom location: R06)
184 Coalport The Snowman series "Snowman's Surprise - First Edition" 14cm high, with box  (saleroom location: R06)
185 Contents to tray nineteen mainly ceramic items - Fielding Crown Devon triangular lettuce and tomato bowl, two Adams Royal Ivory Titian Ware tureens, Wedgwood green and white bowl, Carlton 

ware shallow dish and strainer (both chipped), Royal Winton oval dish 15 x 12cm, Myott meat dish 37 x 29cm, pewter christening cup engraved Trevor etc  (saleroom location: T02)
186 Four figurines including three Lladro - two x girls with kittens and girl with geese 19cm high (crack to base), and lady with corn 25cm high (saleroom location: T01)
187 Plastic box containing nineteen Eurolite single 13Amp switch sockets brushed steel finish, five packs Electrolux vacuum cleaner bags, three packs of 100 plastic knives, bolts, fastenings etc (saleroom location: T01)
188 Contents to two trays one hundred items mainly ceramic including ten pieces Meakin  leaping deer tea service, six pieces Deans Medallion dinner service, twenty three pieces Balmoral china tea service, six pieces Johnson Bros Victorian dinner service, three pieces Johnson Bros Pareek dinner service, cutlery, Washington Forge knife block etc  (saleroom location: T03)
189 Contents to tray mainly ceramic including twenty eight items, Robertson Clan brooch, three Denby Dale Pie plates 1928 and 1964, three New Mill plates, Imari pattern charger 30cm diameter, pair of pushing boy book ends, figurines etc  (saleroom location: T03)
190 Fifteen items including Wedgwood Craigievar Castle plate 27cm diameter, Anita Harris studio plate 25cm diameter, ceramic study of three naked ladies on wooden base 19cm high, Noritake gilt and cream ceramic basket 6cm high (chipped), Johnson Bros Indian Tree jug 14cm high, pair of miniature prints Mrs Chamley and Mr James, Goebel girl and boy playing stringed instruments 11cm high etc  (saleroom location: T02)
191 Box, lid and contents including three stamp albums, loose stamps and mainly UK coins  (saleroom location: S03)
192 Box and lid containing six cigarette card albums - Royalty and radio celebrities, tray of postcards and large quantity of loose cigarette cards  (saleroom location: S03)
193 Thirty five plus items including mahogany tea caddy 20 x 11 x 10cm high, Harmonica, letter rack, wooden box with inlaid top, four drawer fibre stationery cabinet 26cm high, four metal cash boxes (no keys), Kodak no.120 box camera with case etc  (saleroom location: S03)
194 Fibre suitcase containing seven framed prints, picture of teddy bear on wood, five rolled old master prints 60 x 49cm including Boyhood of Raleigh, Between Two Fires etc, x-ray photographs and scarf  (saleroom location: S03 floor)
195 Box containing fourteen bowls, one jack and set of snooker balls in wooden box  (saleroom location: S03 floor)
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196 Forty two pieces of Wedgwood Kutani Crane dinner/tea service including six of six piece place settings - most with original Wedgwood polythene bags  (saleroom location: S07)
197 Royal Doulton blue, brown marble effect floral patterned vase 25cm high  (saleroom location: S07)
198 Contents to two trays - twenty five items including Duchess china teacup, saucer and plate, Palmyra oblong tureen, Crown Ducal and Coalport small bowls 8 and 9cm diameter, Colclough bread and butter plate, Wedgwood Raphael sauce boat stand, Furnivals blue and white La Belle sauce tureen and stand etc  (saleroom location: S07)
199 Red box containing twenty items including Micronta boxed multi tester, two adjustable bench magnifying glasses, Swordfish surveyors tape, two music cord simulators, other meters, calculators etc  (saleroom location: T08 floor)
200 Box containing six flat sheets including four George poly cotton doubles and two Homestore cotton singles - all unused in original packaging  (saleroom location: T08 floor)
201 Two boxes containing one hundred and eighty five Commando comic books, four adult magazines, five books, music and words to John Lennon Starting Over etc  (saleroom location: T08 floor)
202 Contents to tray forty five pieces of glassware including silver rimmed fruit bowl 21cm diameter, green oval Art Nouveau dish 24 x 21cm with two matching smaller dishes, pair of green and white fluted top vases 27cm high, gilt decorated horn shaped vase 37cm high, trifle bowls, baskets etc  (saleroom location: T07)
203 Purple wash basket containing three arm candelabra, wall mounted aneroid barometer, glass horse 20cm long, Bay brown and green vase 25cm high, Holmfirth plate 27cm diameter, boxed set of six champagne flutes etc  (saleroom location: S08)
204 Contents to green wash basket, box and contents - twenty plus items including four clocks, Halina camera, No.2 Kodak box camera with case, aluminium and wood posser, two tier cake stand, ten pieces Bell china floral pattern tea service, three pieces Meakin tea service, vintage Morphy Richards hairdryer boxed (plug cut off) etc  (saleroom location: S08)
205 Box containing five items including chess board box containing chess pieces, Monopoly with metal pieces, Carno, dominoes etc  (saleroom location S08)
206 One hundred plus items including thirty pieces of Foley green and white tea service (two cups cracked plus one cup staple-repaired, and chip to saucer), forty three pieces of Willow Pattern including fifteen piece Booths Real Old Willow coffee set and Maling saucer, fourteen pieces of dolls tea set etc  (saleroom location: U07)

207 Twenty one items including ten jigsaw puzzles and eleven photo frames  (saleroom location: T07)
208 Two framed pictures of cats - cartoon of cats at dinner table 54 x 36cm and cat looking in a mirror 43 x 53cm  (saleroom location: U11)
209 Metal folding and adjustable music/display stand extends up to one metre high  (saleroom location: U11)
210 Thirty items including seven pieces of Crested ware, three pieces Hammersley violet decorated ware, six pieces of Limoges, twelve thimbles etc  (saleroom location: U11)
211 Large Flamenco doll 65cm tall, another porcelain doll 38cm tall and a toy fishing rod 42cm long  (saleroom location: U11)
212 Tray containing twenty six ceramic cats - fourteen Country Artists cats 5 to 9cm high and twelve Calico Kittens up to 8cm high  (saleroom location: U11)
213 Twenty eight items including ship in Dimplex bottle, Beswick black Labrador 21cm long, pair of Poole dolphins 23cm long  one repaired), Meakin Century cream jug, Daiwa no.7500 fishing reel, another fishing reel, fishing line, eight photo frames, brass letter rack etc  (saleroom location: U11)
214 Box containing twenty-six items including twenty-three books - golf, fiction etc, bottle containing "Wud Tees", box of golf markers and Headingley G.C. medallion  (saleroom location: U11)
215 Beige plastic box containing 78rpm records - Peer Gynt, Lonnie Donegan, Andrews Sisters, Richard Tauber, Winifred Atwell, George Formby etc  (saleroom location: U11)

*216 BLANK LOT
217 Pair of Taylor Elite bowls in carrying case and a jack etc  (saleroom location: U11)
218 Forty plus items including paperweights, two black ceramic perfume atomisers, two conch shells, two Romanian dolls, two butterflies, black flower decorated vase 28cm high, vintage Wakefield beer and mineral bottles, paper fans, soapstone carving, Antiques Roadshow folder etc  (saleroom location: R01)
219 Fifty plus items mainly metal including photo frames, bottle openers, bells, four piece Sona tea service, two hip flasks, two plated toast racks, cutlery, pewter tankard etc  (Saleroom location: S01)
220 Eleven pieces of silver plate including pair of three arm candelabra with matching candlestick, two water jugs 19 and 21cm high, glass hors d'oeuvre dish, pierced bowl 17cm diameter etc  (saleroom location: S01)
221 Sixty plus items including Shelley orange ground bird vase 16cm high, Paragon green rose decorated saucer, Meakin Sol cake stand, Royal Winton shoe, Wedgwood rose decorated dish with 
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plated lid and spoon, Hornsea 1977 Jubilee plate, NCB plate, figurines, seventeen pieces Longton green and gilt tea service, gilt edged fruit plates etc  (saleroom location: S01)
222 Four composite figurines including three Shudehill with boxes - Lady in White Kiera 37cm high, Soft Silver Giraffe Mum & Baby 47cm high and 1930s lady, and black lady on white rock  (saleroom location: S01)
223 Nine items including five thermometers, two part hydrometer boxed sets, pipe cleaning rods and pressure gauge  (saleroom location: S01)
224 Five items including Eumig camera with leather case and adjustable tripod, Skymaster high speed timing clock, Rapitest multimeter and two boxed gauges  (saleroom location: S01)
225 Contents to two trays - one hundred and seventy items mainly glass including four decanters, claret jug, blue bowl 29cm diameter, set of six crystal whisky glasses, sets of coloured glasses, named beer and cognac glasses, set of six crystal wine glasses, ceramic whisky water jugs, shots glasses etc  (saleroom location: S02)
226 Box containing ten items - boxed "Cine Vuwer" and film strip of 1953 Coronation, Dallmeyer 1A brass cased lens and eight other camera lenses  (saleroom location: S02)
227 Two items- Sunagor Super Maxima Zoom 15X-60X63 binoculars with case, Tasco boxed telescope and stand 15X-45X50mm Zoom  (saleroom location: S02)
228 Contents to tray - nineteen items mainly treen including model of HMS Victory 32cm high, pipe stand with two pipes, glass-topped cigar display and three other boxes, index card box, small fretwork table with folding stand 23cm high, pair of clogs etc  (saleroom location: S02)
229 Box containing six items - Easymix bowl 26cm diameter, Beck's wall clock 32cm diameter, boxed Acctim Smartlite clock, Lloytron double electric blanket and two set BT three-way FM walkie talkies  (saleroom location: S01 floor)
230 Fibre suitcase with keys and containing three pairs of boxed bowling green bowls and two jacks    (saleroom location: S01 floor)
231 Twenty five plus items mainly games including Monopoly on wooden board, mini chess pieces, dominoes, three pairs of Chinese iron musical balls, Polar A1 heart rate monitor with case and instructions, Lesney diecast model vintage cars, Soldad To musical and mechanical soldier drummer money box, playing cards etc  (saleroom location: S03)
232 Contents to tray - ten plus items mainly Jaguar related including Lucas no 60 King of the Road vintage brass motor horn (honks well), Corgi Mark X and E Type play-worn diecast models, Jaguar Drivers' Club, Jaguar and Veteran Motorists car badges, other badges, key rings and The Legend 

book  (saleroom location: S03)
233 Box containing four musical items including three boxed harmonicas - Yamaha no-24 Virtuoso, Tower and Hohnerband, and a Pianola foxtrot roll -   (saleroom location: S03)
234 Two wooden framed mantel clocks - one 23cm high with Garrard movement and the other 33cm high - neither have keys but both work  (saleroom location: R03)
235 Contents to tray five clocks - Swiza oblong brass alarm clock 8cm high and travel alarm, Imhof swivel brass alarm clock 8cm high, Smiths Empire alarm clock set in leather and suspended from a horse riders stirrup 15cm high and Metamec wood and brass circular clock 15cm high  (saleroom location: R03)
236 Box containing five mantel clocks including four battery clocks - Emes brass skeleton clock 15cm high, wooden framed Smiths eight day 15cm high, Kienzle brass clock 15cm high and another, and mains electric wooden framed Ferranti clock (plug cut off)  (saleroom location: R03)
237 Envelope containing eleven unframed pictures - three different prints of Kirkstall Abbey 1783 50 x 37cm, one, five and four copies of each print and two watercolours depicting the construction of Wakefield Power Station one from Heath Common and the other signed by A C Laughton 1954 39 x 28cm  (saleroom location: S02)
238 Six unframed and rolled prints by the artist J Steven Dews of HMS Beagle, Mayflower, Cutty Sark, SS Great Britain, Golden Hind and Victory 88 x 62cm  (saleroom location: S01 floor)
239 Tube containing eight unframed and rolled prints six of boats/ships 88 x 62cm by the artist J Steven Dews - Queen Elizabeth, HMS Cossack, Ark Royal, Naomi James Express Crusader, Discovery and Junella, and two prints photographs of aircraft Harrier and Red Arrows  (saleroom location: S01 floor)
240 Box containing sixty plus metal badges - military, police, fire and civilian  (saleroom location: R03)
241 Box containing Tempora battery carriage clock 23cm high with RAF buttons, mounted list of army badges, Fiftieth Anniversary of El Alamein plate 27cm diameter, pewter tankard The Centenary 22nd Cheshire Regiment, six fire service badges, model of T-80 BV tank, two metal models of  WW1 U-Boat Officer and Sargeant AIF 1918 and six prints of French Napoleonic army (saleroom location: R03)
242 Two boxes containing badges and buttons of armed forces and civilian services including Royal and overseas navies, fire services, ambulance,  etc  (saleroom location: R03)
243 Three items - Durabrand CD player stereo radio cassette with pair of speakers, Philips DVP 3120 DVD player with remote control and instructions, and Benq T91W model ET-000-1N computer 
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screen (saleroom location: R05)
244 Two items - Ferguson five piece Hi-Fi System 30 3948 with service manual and Marantz CD-53 CD player  (saleroom location: R05)
245 Four items - Pininfarina YT-A-500 DC/mains mini refrigerator, Topraysolar solar-powered battery charger with box and instructions, black hard attache case and wicker cat basket  (saleroom location: R05)
246 Forty plus items including Art Nouveau metal-framed oval mirror 66 x 40cm, heavy duty security chain, Royal Albert Old Country Rose shoe, Lladro girl looking at bird, Black and Decker D500N drill, unused 30m climbing rope in original packaging, Ford 0006 RDS car radio, slide rule, For Auld Lang Syne musical ceramic bottle, BHS eighteen piece tea set, Vax Kone cordless vac etc  (saleroom location: M05)
247 Box containing coins mainly UK pennies and halfpenny's, eight Austrian schilling notes, two watches, Yorkshire CCC badge, Brooke Bond Tea cards, Labia Siffre and Goats Don’t Shave posters, J R Tolkien The Hobbit and Lord of the Rings Trilogy, costume jewellery etc  (saleroom location: M05)
248 Carl Zeiss Jena Deltrintem 8x30 binoculars with leather case  (saleroom location: M05)
249 Forty toys and games including Jinxin Toys Cyber guitar, Mars toy vending machine, eighteen Lego vehicle packs, Beginner twenty-nine key organ with box, child's cricket bat, Peeks teddy bear, rag doll etc  (saleroom location: M05)
250 Box containing six games consoles, nineteen DVDs, twenty CDs, large quantity of pens and propelling pencil leads  (saleroom location: M05)
251 Four framed prints - Country Lane by Roland Hilder 39 x 33cm, sleeping fisherman 55 x 41cm etc  (saleroom location: M05)
252 Box containing 6 golf trophies (1 detached from pedestal)  (saleroom location: on pallet by V05)
253 Box containing 11 marble-based trophies - swimming/football/rugby/gymnastics/basket ball  (saleroom location: on pallet by V05)
254 Box containing 125 trophy tops including 55 martial arts, 8 fishing, 17 pigeon, 45 boxing  (saleroom location: on pallet by V05)
255 Box containing 42 trophy tops including 40 darts, 1 swimmer and 1 basket ball  (saleroom location: on pallet by V05)
256 Box containing over 600 acrylic 2" self adhesive trophy centres for various sports  (saleroom location: on pallet by V05)
257 Box containing 10 marble-based trophies including 8 football, 1 referee and 1 playing cards  (saleroom location: on pallet by V05)
258 Box containing 15 marble-based trophies - running, judo, snooker, bowling, archery, basket 

ball, student and any sport  (saleroom location: on pallet by V05)
259 Box containing 11 marble-based trophies -  cricket, body building, fishing, football, medal winner, golf and (metal) dog  (saleroom location: on pallet by V05)
260 Box containing 1 hook shield and over 160 trophy tops including 30 badminton, 15 tennis, 32 golf 19 missing club), 11 equestrian, 24 female table tennis, 7 shooting, 13 female tennis, 18 female bowling, 10 judo, 3 fishing, 1 pool  (saleroom location: on pallet by V05)
261 Box containing 14 marble-based trophies - football, cricket, bowls, referee, golf and pool  (saleroom location: on pallet by V05)
262 Box containing 117 trophy tops including 33 runner, 16 basketball, 16 pigeon, 52 domino (saleroom location: on pallet by V05)
263 Box containing over 400 items of trophy tops, stick-ons and bases including 5 triple stands, 175 x 2" disks, 6 darts, 4 shields, 29 bases, 180 black & gilt stick-ons, 10 bags of half inch diameter sports disks etc. (saleroom location: on pallet by V05)
264 Box containing over 240 trophy tops including 7 fishing, 110 swimming, 35 marshal arts, 7 student, 34 domino, 15 shooting, 13 rugby, 23 boxing (saleroom location: on pallet by V05)
265 Box containing 19 plaques (saleroom location: on pallet by V05)
266 Box containing over 29 items including 6 hook shields and  21 dart and 2 pool trophy tops etc. (saleroom location: on pallet by V05)
267 Box containing 84 darts trophy tops  (saleroom location: on pallet by V05)
268 Box containing 34 shields most round and without sport discs (saleroom location: on pallet by V05)
269 Box containing 26 badminton trophy tops (saleroom location: on pallet by V05)
270 Box containing 5 plaques plus box containing 18 bags of half inch various genre discs (saleroom location: on pallet by V05)
271 Brown fabric box containing 58 trophy tops including 47 bowling and 11 gymnastics (saleroom location: on pallet by V05)
272 Brown fabric box containing 51 snooker trophy tops  (saleroom location: on pallet by V05)
273 Brown fabric box containing 74 trophy tops including 16 pool, 10 bowling, 7 snooker, 14 fishing, 26 cards and 1 hole in one (saleroom location: on pallet by V05)
274 Brown fabric box containing 40 referee trophy tops (saleroom location: on pallet by V05)
275 Brown fabric box containing 17 trophies including basketball, bowls, shooting and fishing (saleroom location: on pallet by V05)
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276 Brown fabric box containing 15 items including 9 football trophies, 4 hook shields and 2 plaques (saleroom location: on pallet by V05)
277 Brown fabric box containing 19 trophies including squash, badminton and table tennis (saleroom location: on pallet by V05)
278 Metal cabinet 48 high x 32 x 15cm with 37 plastic drawers containing large quantity of 1" diameter sport and other activity discs (saleroom location: on pallet by V05)
279 Metal cabinet 48 high x 32 x 15cm with 40 plastic drawers containing large quantity of 1" diameter sport and other activity discs (saleroom location: on pallet by V05)
280 Metal cabinet 48 high x 32 x 15cm with 39 plastic drawers containing large quantity of 1" and 2" diameter sport and other activity discs (saleroom location: on pallet by V05)
281 Metal cabinet 48 high x 32 x 15cm with 40 plastic drawers containing large quantity of 1" diameter sport and other activity discs (saleroom location: on pallet by V05)
282 Twenty-four items including Marie Grundy framed oil on board "Bluebells in Grimscar Woods, Huddersfield" and 23 books on birds, wildlife, nature and Queen Elizabeth II (saleroom location X13)
283 Four items including GB-Bell and Howell model 613 16mm silent projector with Instruction Manual, Aldis projector and Dia Three-Way Editor model 8 (all 3 not tested and plugs cut off) (saleroom location X13)
284 Thirty-eight pieces of poppy design ceramics by Staffordshire Associated Potters, Waterside etc. including dinner plates, teapots, storage jars, vases and mugs  (saleroom location U06)
285 Set of six silver handled fish forks, hallmarked HB 1965, total weight - 4.9oz (in a case) (saleroom location: S3 GC1)
286 Six-piece EPNS A1 tea service, Sheffield LR including tea pot, coffee pot, milk jug, sugar bowl and two sugar tongs with a circular tray, 33.5cm diameter (saleroom location: S3 QC06)
287 Eleven assorted piece of silver plate etc., including - EPNS 22cm x 17.5cm picture frame, EPNS small cake slice, two-piece cake serving set, six napkin rings, tea strainer (saleroom location: S3 QC06)
288 Silver [hallmarked] circular box with lions head lid in display case by RICHARD O A JARVIS. Total weight - 8.7ozt, measures at 9cm diameter (saleroom location: S3 QC01)
289 Cased six-piece silver handled [hallmarked] manicure set by W Greenwood & Sons, Birmingham 1922. Total weight - 3oz (not including glass) (saleroom location: S3 QC01)
290 Five silver [hallmarked] items including, silver inkwell with glass centre and weighted base 

(dated 1912), silver sugar spoon (dated 1913), salt bottle with silver top, silver napkin ring, silver thimble. Total weight - 7.4ozt (weight not including glass bottle) (saleroom location: S3 GC01)
291 Three silver [hallmarked] picture frames and a set of twelve silver handled fruit knives in fitted case (some with damage) (saleroom location: GC1)
292 Contents to box - large quantity of assorted cufflinks (saleroom location: S3 QC06)
293 Cut glass bottle with silver [hallmarked] stopper and silver to the collar and cut glass stopper, a set of six silver [hallmarked] cake knives (replica George III)1948, and a silver handle sewing hook (saleroom location: S3 QC06)
294 Silver plated four-piece tea service and a cut glass wine urn with EP top (saleroom location: S3 QC06)
295 Two oval silver [hallmarked] picture frames and a Mappin & Webb silver bowl (possibly silver plated) (saleroom location: S3 QC06)
296 Silver [hallmarked] cruet set in fitted case by Walker & Hall, Sheffield, 1959, total weight without inserts 5.9ozt (saleroom location: S3 GC01)
297 Pair of silver [hallmarked] short candlestick holders with weighted bases, 9cm high, total approximate weight 11.9ozt (saleroom location: S3 GC01)
298 Silver hallmarked Swiss 0.935 late 19th century small pendant watch with white enamel face and key, with floral engraving to back, approximate weight 1.46ozt (saleroom location: S3 GC01)
299 A set of six silver hallmarked apostle teaspoons, dated 1926, in fitted case (saleroom location: S3 GC01)
300 Large collection of coins including silver and selection of auction catalogues, in lockable wooden chest. (saleroom location: S3 QC06)
301 Pair of silver [hallmarked] oval bon-bon dishes, Chester 1899. Total weight - 2.8ozt (saleroom location: S3 GC01)
302 Silver [hallmarked] Mappin & Webb ink well with hinge lid and three pen holes with a weighted base (missing glass/centre insert), London 1905 (saleroom location: S3 GC01)
303 Silver-plated set of six egg cups and spoon on a carrying rack and a silver-plated tureen (saleroom location: S3 QC06)
304 Lladro 'Death of the Swan' ballerina in matte finish with stamp to base 'Daisa' (ref: 21E?) 14cm high, 22cm long (saleroom location: S3 OC08)
305 Lladro 'Lady Waiting with Fish' figurine in matte finish, 25cm high, 18cm long (saleroom location: S3 QC08)
306 Mappin & Webb Queens plate six piece cut glass cruet set (damage to top of handle) and a sugar shaker with silver plated top (saleroom location: Y06)
307 Gold coloured chain, hallmarks visible, no clasp, 
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approximate weight 3.5g (Saleroom location: S3 GC01)
308 Fourteen assorted gents watches including Citizen WR100, Ruhla, Rotary, Henley, Seiko, Philip Mercier 18K plated etc. (saleroom location: S3 GC1)
309 Poole Pottery 42cm charger Delphis pattern by Angela Wyburgh, mark 47 (saleroom location S3 QC05)
310 Set of four vintage metal floral design drawer handles with back plates (saleroom location: S3 GC3)
311 A pair of Evisu Shimmery pocket loafers in denim and brown, size 10, used (Saleroom location: M12)
312 A SNH 80% leather lady's light brown jacket, size M (Saleroom location: N12)
313 A boxed set of silver teaspoons [hallmarked], a part set of boxed EPNS cake forks, a Mappin & Webb spoon, a stainless steel cheese knife and a boxed set of un-marked John Walker spoons (saleroom location: S3 QC02)
314 A large quantity of costume jewellery including Kitsch clip-on earrings, cocktail rings, Sterling Silver [stamped: 25] St Christopher and religious cross necklace, Kitsch sparkly bracelets, compact mirror, beaded necklaces, bangles/cuff bracelets, assorted earrings, toledo brooch, fashion wrist watches, faux-pearls, aurora borealis etc. (saleroom location: S3 QC02)
315 Boxed antique weighing scales, a small novelty safe, a cased shaving kit and a Tom & Jerry Cartoon Festival Vol 2 VHS tape (saleroom location: S3 QC02)
316 Contents to tray - a tin filled with coins, coastal souvenirs (including Ilfracombe, Scarborough etc.), leather wallets, pen knives, an early plastic antique brooch, lighters, antique boxed razors, card cases etc. (saleroom location: S3 QC02)
317 A large quantity of jewellery including shell necklace, watches, scroll-design cuff bracelets, lockets/pendants, early plastic brooch, Elo Ware jewellery box, faux-earls, vintage compact mirror with power puff and power, Sterling Silver ring, re-strung antique glass and a bag full of coins (saleroom location: S3 QC03)
318 A collection of Sterling Honours spoons - WP01, WP04, WP06 and two topped with a silver golf ball - a Woolley Park Gold Club Lady Captain 2001 tray and dish and a silver and glass scent bottle (lid broken) (saleroom location: S3 QC03)
319 A pewter jug, small unmarked trinket boxes, a set of unmarked salt and pepper shakers, a set of gold-tone napkin rings (possibly silver) and a marble jewellery/trinket box (saleroom location: S3 QC03) 
320 A ladies' Omega gold-tone wrist watch (boxed) and a vintage Ciro Sterling Silver [stamped: 925] marcasite wrist watch with safety chain and pearl 

detailing (saleroom location: S3 QC03)
321 A selection of jewellery including a Swarovski carnival glass bracelet, a Sterling Silver [stamped: 925] and topaz necklace, an Onyx bracelet (with certificate of authenticity) and other costume jewellery etc. (saleroom location: S3 QC03)
322 A collection of jewellery including Sterling Silver and costume cocktail rings, a Sterling Silver 'Yorkshire Small Bore Rifle Association' pendant, a box of vintage clip-on fashion earrings, a pearl choker/necklace and a small quantity of vintage/antique jewellery (saleroom location: S3 QC03)
323 Contents to tray - boxed costume jewellery including bracelets, enamelled pieces, a charm bracelet, foiled glass and modernist necklaces etc. (saleroom location: S3 QC03)
324 Contents to tray - a red leather Radley bag with matching purse, three other Radley purses, a green porcelain trinket box with cameo design to lid, a travel-size jewellery box with a print of the Mona Lisa to lid, a pink-tone/rose gold-tone wrist watch, a true nature pendant, three compact powder sets (used - includes Estee Lauder) and a ladies' Sekonda wrist watch (saleroom location: S3 QC03)
325 Contents to tray - an assortment of Aurora Borealis and vintage glass bead necklaces, a gold-plated earring and necklace set, a variety of bracelets, vintage clip-on earrings, a silver-plated pocket watch, a banded agate necklace etc. (saleroom location: S3 QC03) 
325 Contents to basket - a vintage Egyptian Revival scarab panel bracelet, a vintage enamel souvenir panel bracelet, a Kitsch aurora borealis fancy-clasp necklace, an antique French Jet necklace, a wallet containing various badges, pendants and patches, a Victoria mourning cuff bracelet (possibly Vulcanite or Gutta Percha), French Jet clip-on earrings and a Victorian pendant/snuff box (possibly Vulcanite) (saleroom location: S3 QC03)

A

325 A large quantity of jewellery including an unmarked shell cameo brooch with marcasite detailing, a silver-tone (unmarked) bracelet, cuff links, a selection of chunky costume rings and earrings, an antique brooch, a Deco initial brooch, jewellery display trays/ring holder, Kitsch necklaces and a selection of watch chains (some hallmarked silver, some unmarked) (saleroom location: S3 QC03)

B

325 Contents to tin and box - a selection of pens, a Zona watch, a bag filled with a variety of coins including half-shillings, an antique sewing kit, a photo album etc. (saleroom location: S3 QC03)

C

325 Contents to box - a pocket watch (not working), a five-shilling coin (boxed), a 9ct locket [stamped: 375], an 18ct and platinum ring [stamped: 18ct and PLAT] size I, a stamped silver ring, a stamped silver locket, an Aesthetic Movement Victorian silver cuff bracelet, a silver scroll design bangle 

D
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with safety chain, a shell cameo brooch, a selection of bank notes (including ten-shillings and one-pound), antique coins, a Sterling Silver candle sticks, spoon and thimbles, a box of medals etc. (saleroom location: S3 QC03)
325 Contents to tray - a Smiths clock (not working) on a wooden panel, a Smiths wooden clock (not working), a pocket note book complete with pen, a novelty pencil sharpener, a selection of pocket diaries, an antique small prayer book (around 1850s), horse shoe good luck charms, a Silver Jubilee commemorative tin, a shell, a toffee hammers, bottle openers, a concinnum machine etc. (saleroom location: S3 QC03)

E

325 A large quantity of jewellery including a vintage Aurora Borealis necklace, brooches, wrist watches, a real pearl necklace (opera length), enamelled cuffs, costume cameos, glass agate brooch, Kitsch pieces, iris glass, rhinestone necklace, costume rings, souvenir jewellery, gemstone, butterfly wing earrings, fur gloves, Victorian bracelets (carved and faceted), a manicure kit etc. (saleroom location: S3 QC03)

F

326 Three Lladro Golfino (guttersnipe) figurines with boxes - Plantado 22cm high, Con Perrito and Descansando (saleroom location S3 QC16)
327 Two Lladro figurines with boxes, Dulce Sueno (sweet dream) 18cm high and Nino Jugando Con Zapatos (boy playing with shoes) (saleroom location S3 QC16)
328 Two Nao by Lladro figurines with boxes, Prieras Galas (first finery) 24cm high and No Insistas (do not insist) (saleroom location S3 QC16) 
329 Lladro figurine with box  lady golfer "A Perfect Drive" 42cm high (saleroom location S3 QC16)
330 Lladro figurine with box Golf Player Woman, 30cm high (repair to golf club head) (saleroom location S3 QC16)
331 Lladro figurine with box male Golfer, 28cm high (saleroom location S3 QC16)
332 Nao figurine of male golfer, 28cm high (saleroom location S3 QC16)
333 Nine golf items/prizes including Edinburgh Crystal paperweight, Winning Shot trophy with box 25cm high, Edinburgh Crystal golf club with box, mugs, coasters, knife set etc. (saleroom location S3 QC16)
334 Five Woolley Park Golf Club cut glass trophies including Radley 20cm high with box, vase 11cm high with box and three whiskey tumblers (saleroom location S3 QC16)
335 Three cut glass items including conical bowl 32cm maximum diameter with box, bowl 30cm diameter and vase 24cm high (saleroom location S3 QC16)
336 Ten ceramic horse racing items including two oval pill boxes by Royal Stafford, five pieces by Coverswall, two ginger jars by Coalport 9.5cm high (one with repair to lid) and covered dish by Astbury 

 (saleroom location S3 QC16)
337 A glass fronted wooden case containing a display of reproduction golf clubs and balls, 107cm x 34cm high (saleroom location S3 QC16 floor)
338 Blue plastic box containing five items including three autographed photos of Barbara Streisand (framed 32 x 27cm) and two postcards of Frankie Vaughan, set of eight top football cup teams presented with the Hornet and set of four framed prints by John Atkinson Grimshaw 37 x 30cm  (saleroom location S3 QC16 floor)
339 Green plastic box containing a quantity of organ music, small collection of mainly German stamps, LP case, a grabber, list of Shetland Island Post Offices with dates from 18th to 20th century etc. (saleroom location S3 QC16 floor)
340 Contents to plastic box including three ladies watches by Avia, Accurist and M&S, Chanel No.5 Eau de Parfum, Aurora teddy bear, coins - mainly UK 5p's, hat pins, costume jewellery etc. (saleroom location S3 QC16)
341 Two items - ruby red glass lustre 33cm high and blue glass vase 15cm high (saleroom location S3 QC16)
342 Pair of Boots 10x50 Coated Optics binoculars with leather case (saleroom location S3 QC16)
343 Oneida canteen of cutlery and plastic box containing seventeen items including , copper kettle, two pairs of brass candlesticks, arts and crafts pewter wall plaque 21 x 15cm, cut throat razors etc. (saleroom location S3 QC15)
344 Plastic box containing twenty eight piece Royal Chelsea white, gilt and floral-pattern bone china tea service (saleroom location S3 QC15)
345 Contents to box including four postcard albums - mostly early 1900s, Wills cigarette card album, souvenir paper napkin from Royal visit to Leeds 1933, two photo albums etc  (saleroom location S3 QC15)
346 Plastic box containing nine items including four Royal Winton Ware coffee cups and saucers, two Davenport bread and butter plates (crack to one), two Florentine China bread and butter plates, two green background butterfly plates 25cm diameter (hairline crack to one) etc. (saleroom location S3 QC15)
347 Contents to tray - thirty plus items including three pieces of Royal Grafton Summer Melody, three Royal Worcester shallow dishes 10cm diameter, Minton Marlow shallow dish 9cm diameter, Crested ware, Gibson Ceres Ware fruit-pattern teapot, Art Deco jug 19cm high, F.& R. Eureka sauce tureen and stand, Crown Devon Berry Inn square jam pot, four black marble animals etc. (saleroom location S3 QC15)
348 Contents to tray - Noritake five-piece breakfast cruet set in orange, gilt and cream and a six-piece green, white and gilt dressing table set (chips to ring stand and candlestick)  (saleroom location S3 
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QC15)
349 Contents to tray - twenty one items including seventeen pieces of Royal Albert Forget Me Not tea service, Aynsley green floral pattern teacup and saucer and Crown Trent Christmas cup and saucer (saleroom location S3 QC15)
350 Contents to lid twelve items some Dewsbury related, Aynsley Pembroke vase 16cm high, 1907 Dewsbury Pioneers Industrial Society beaker, 1935 Silver Jubilee Dewsbury cup, Pickwood Recreation Ground 1887 mug, Masons soap dish, Dewsbury 1937 Coronation cup and saucer, Edward VIII Coronation mug etc. (saleroom location S3 QC15)
351 Seven items including five pairs of ladies shoes size UK 5.5 & 6 two with original box, pair of pink shoe stretchers, pair of ladies slippers size 6 with original box, all by Hotter and appear new or hardly warn, and soothing body wrap in original packaging (saleroom location S3 QC15)
352 Box containing eleven items including vintage black parasol with ebonised handle (repair and small hole), ladies black umbrella, three ladies fans, wicker basket handbag, three leather purses, wicker lidded box 45 x 28 x 22cm high etc. (saleroom location S3 QC15)
353 Black plastic box containing four items - Kenyons 72 red warning lamp, two Hurricane lamps and brass blow torch (saleroom location S3 QC14 floor)
354 Singer 99K electric sewing machine with foot control (not tested, plug cut off and damage to plastic base) (saleroom location S3 QC14 floor)
355 Green plastic box containing two Achilles Olympyx dumbells (saleroom location S3 QC14 floor)
356 Box containing Christmas decorations and dominoes in green plastic box (damage to box) (saleroom location S3 QC14 floor)
357 Brown fibre suitcase 60 x 38 x 18cm containing two sets of three G-Clamps, Ford Escort & Orion service and repair manual and empty box for Dinky heavy tractor (saleroom location S3 QC14 floor)
358 A Bisley ten drawer brown and cream stationery cabinet 59cm high x 41 x 28 (one drawer missing handle) (saleroom location S3 QC14 floor)
359 Plastic box containing Sony Cyber-Shot Zeiss Full AD 1080 pocket camera with case, battery and computer connector (no charger) and Skoda Citigo Move&Fun SatNav with box, instructions but no cable (saleroom location S3 QC14 floor)
360 Two items - Viking 8x42 binoculars with case and Praktica 10x25S pocket binoculars with case (saleroom location S3 QC15)
361 Forty ceramic items including two pairs of cats 26 and 19cm high, eight pieces of Imari-pattern coffee set (repair to cream jug), nineteen pieces of Ridgway Aztec tea set, Crown Staffordshire pink cruet set, Royal Winton leaf plate (chips to under 

side of stork),Royal Crown Derby "Derby Posies" tea strainer etc. (saleroom location S3 QC16)
362 Two pairs of binoculars - Yashica 10x50 with leather case and Praktica 10x25S pocket binoculars with case (saleroom location S3 QC16)
363 Four items including Ilford Sportsman camera with leather case, Corgi Citroen 2CV play-worn diecast model (missing sun roof) ceramic 2CV and small hammer (saleroom location S3 QC16)
364 Box containing nine items including composition model of Ganesha 14cm high, miniature brass Ganesha 3.5cm high,  two composition models of Buddha 16cm and 7cm high, heavy metal duck covered-dish trimmed with brass 10cm high, brass cockerel, plastic elephant jar etc. (saleroom location S3 T5)
365 Contents to part of tray - twenty eight vintage items including seventeen pieces of stoneware, metal weighing scale and set of weights, porcelain cold cream jar, eight chemists bottles etc. (saleroom location S3 T5)
366 Twenty five plus items , bull's horn, two marble figures of hippos, wooden items including spear, carving of Centaur 38cm high, pair of feet candle holders, carved jug, animal figures, jug, ebonised drummer figures 15cm high, parasol etc. (saleroom location S3 T5)
367 Box containing five items including Chanel No19 Eau de Toilette refillable spray, blue Levi denim jeans handbag trimmed with shells, costume and jewellery, Cussons and Max Factor toiletries gift sets and Ted Baker makeup set (saleroom location S3 T5)
368 Three vintage items including Metamec pink-framed electric clock 14cm high (no plug, not tested), round glass ceiling light shade 31cm diameter and six pairs of Woolworth luxury satin coat hangers in original packaging and box (saleroom location S3 T5)
369 Sixty plus items including thirty nine pieces of Duchess Poppies tea service, blue and white pierced lustre ware glass centre piece 16cm high, Caithness Sweetheart paperweight, blue paperweight, pair of silver-plated brandy glass warmers, thirteen wine glasses and champagne flutes etc. (saleroom location S3 T5)
370 Contents to tray - fifty pieces of glassware including boxed Caithness glass cranberry-coloured bowl, boxed set of four Edinburgh Crystal wine glasses, eight uncut Waterford Crystal wine glasses (four in box), Ships decanter 29cm high, silver-collared decanter 22cm high, Edinburgh Crystal golf ball clock etc. (saleroom location S3 T5)
371 Eight Hamilton Collection Star Trek 25th Anniversary plates (five with boxes) (saleroom location S3 T5)
372 Five items including four Ernst Inc John Wayne boxed plates 24cm diameter and John Wayne 
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rolled print 45 x 32cm (saleroom location S3 T5)
373 Plastic box containing four plus items including Zippo cigarette lighter, Dannemann lighter, boxed Victorinox Swiss army knife and Duragold gramophone needles (saleroom location S3 T5) 
374 White plastic box containing forty plus items including quantity of cutlery, silver plated - spoons, cake slice, cruet set, galleried tray 32 x 20cm and tankard, hand warmer, wood and two copper wall plaques 25cm diameter, Woodbine dominoes, hip flask etc. (saleroom location S3 T5)
375 Plastic box containing five items - Casio TV-470 LCD pocket colour television 2.2" screen with box and instructions, Panasonic TZ10 Lumix HD camera with charger, case and box, Longchamp Super wide angle 6X30 binoculars with leather case, Kodak Advantix T700 camera and Minolta Riva Zoom 105EX camera (saleroom location S3 T5)
376 Green plastic box containing five items - Minolta 7000 AF camera with case, Minolta AF Zoom 70-210 mm lens, Minolta Programme 2800 AF flash with case, Regula - Werk King KG camera with case, and camera holdall (saleroom location S3 T5)
377 Contents to tray - thirty plus items including three Wedgwood floral plates 20cm diameter, three pieces Royal Worcester - shallow dish 10cm diameter, matching oval vase and olive dish 14 x 19cm, Wedgwood Peugeot Coronation shallow dish 11cm diameter, Naturecraft Canine Chorus figurine 22cm high, boxed Rumtopf, Aynsley Natures Delights dish 13 x 10cm etc (saleroom location S3 T5)
378 Forty nine pieces of Tuscan China embossed with bird and flower decoration tea set, (damage to inside rim of teapot and one tea cup hairline crack) (saleroom location S3 T5)
379 Contents to tray - twenty items including Ditnar art deco ceramic basket 28 x 18 x 12cm high, Border Fine Arts James Herriot's Range Teapot with box, chef figurine 46cm high, man and woman cook figurines boxed 20cm high, Capodimonte man writing a letter figurine 21cm high, Rosenthal boxed glass heart, Lucky Black Cat cigarette lighter, Staiger quartz brass carriage clock 16cm high etc  (saleroom location S3 T5)
380 Contents to tray - fifty plus items including thirty four pieces of Colclough blue flower pattern tea service, Sadler green and gilt teapot, three Pendelfin singing figures - Maud, Rocky and Rolly, two small table cloths, red, white and blue paperweight, hearing loop amplifier etc  (saleroom location S3 T5)
381 Box containing twenty plus items including Hugo, Joop!, Banks Dani boxed aftershave lotions, boxed Jovan Jasmine spray cologne, Crabtree & Evelyn and Baylis & Harding gift sets, boxed soaps, other lotions and toiletries  (saleroom location S3 T5)

382 Vintage vanity case containing pair of 9ct gold cufflinks, seven ladies watches by Steltman, Citron, Solvil etc, costume jewellery, Steltman travel clock, musical jewellery box etc  (saleroom location S3 T5)
383 Thirty items mainly blue and white ware including seven Wedgwood Dresser Collection oval plates, Spode Italian teapot and covered hexagonal dish, Grindley bird decoration meat dish 35 x 26cm, Johnson Bros Willow plate 22cm diameter etc  (saleroom location S3 T5)
384 Royal Crown Derby Old Imari plate 27cm diameter (saleroom location S3 T5)
385 Two Royal Crown Derby paperweights - owl 12cm high and Cottage Garden Cat 6cm high  (saleroom location S3 T5)
386 Three Royal Crown Derby figurines - teddy bear with Royal Crown Derby bag 9cm high, Floppy Bunny 6cm high and Treasures of Childhood Ragdoll Sailor 7cm high  (saleroom location S3 T5)
387 Forty items including twenty five pieces of Queens china brown and floral pattern tea service (cracks to a saucer), fifteen pieces of ivy pattern tea service and lidded tureen (chip to a cup)  (saleroom location S3 T5)
388 Contents to tray - forty items including eight Dezine The Fairy Collection figures 8 to 15cm high, pair of brass candlesticks 25cm high, two pairs of reproduction Staffordshire dogs 20 and 15cm high, Masons Mandalay covered jar 12cm high, Crown Staffordshire jam pot with spoon, two Royal Worcester egg coddlers, set of four copper measures, Parker pen etc  (saleroom location S3 T5)
389 Twenty items including seven Ridgway Country Days brown plates 25cm diameter, Boch blue and white charger 39cm diameter, Royal Albert Moss Rose oblong plate 30 x 8cm, five metal plate stands, three pieces of Meakin Medway blue and white - meat dish 36 x 27cm and two tureens only one lid etc  (saleroom location S3 T5)
390 Two faux snakeskin handbags with protective bags -19 x 14cm and 37 x 26cm (saleroom location S3 T5) 
391 A selection of costume jewellery including a box of pearl earrings, a variety of earrings including vintage enamel pints, an ornate buckle, a collection of pins including nursing badges, a gemstone panel bracelet (including turquoise, tigers eye) etc. (saleroom location: S3GC3/4/5)
392 A variety of earrings - novelty, wooden, dogs, cats, glass, faux-gemstone, enamel etc. (saleroom location: S3GC3/4/5)
393 A selection of gold items - two 9ct gold bangles, one with St Christopher, 9ct gold signet ring size N, 9ct gold gypsy gemstone ring (missing central stone) size M. two 9ct gold chains (one with 9ct gold cross with scroll design) and a 10ct (stamped) garnet ring, size N (total approximate 

15BidMaster Office



weight of 9ct gold - 15g, approximate weight of 10ct - 1.5g) (saleroom location S3GC3/4/5)
394 Three 9ct gold [stamped: 375] items - two pairs of gold earrings, diamond and sapphire (tested) and a statement gold ring, also diamond (tested) size N (total approximate weight 7g) (saleroom location: S3GC3/4/5)
395 Two 9ct gold rings [both stamped, both size N - one hall mark is worn] with faceted stones, testing as a mixture of diamond, moissanite and sapphire - total approximate weight 7.4g (saleroom location: S3GC3/4/5)
396 A 9ct [stamped: 375] gold cocktail ring with a large quantity of stones, including a small quantity of diamond and mostly moissanite (tested) - size M - total approximate weight 7.3g (saleroom location: S3GC3/4/5)
397 Three 9ct gold rings [stamped: 375] - one with leaf design (size O), one with abstract design (size O) and the other with a tumbled black stone (possibly onyx - size P) total approximate weight 5.8g (saleroom location: S3GC3/4/5)
398 Two gold rings - one 9ct [stamped: 375 - size O] with a dark red stone in the centre and the other 18ct [stamped: 750] with three faceted black stones (testing as sapphire) and small diamonds (tested - size N) - total approximate weight 3g (saleroom location: S3GC3/4/5)
399 Two 9ct gold items - one 9ct gold ring with a green gemstone (possibly andradite - size N) and a 9ct gold necklace (16" long) and pendant with a green gemstone (possibly peridot) - total approximate weight 6.4g (saleroom location: S3GC3/4/5)
400 A 9ct [stamped: 375] gold necklace with clear and black stones (clear stones testing as diamond - 15" long) and a pair of matching 9ct earrings (also containing tested diamonds) - total approximate weight 10.6g (saleroom location: S3GC3/4/5)
401 Two 9ct [stamped: 375] items - one multi-strand necklace (15" long) and one cuff bracelet with scroll design and safety chain (total approximate weight 25.9g) (saleroom location: S3GC3/4/5)
402 A 9ct [stamped: 375] gold Geneve bracelet (7" long, one broken link - boxed) approximate weight 4.1g (saleroom location: S3GC3/4/5)
403 A 9ct [stamped: 375] gold Longines ladies' wrist watch - approximate weight 22g (saleroom location: S3GC3/4/5)
404 An 18ct gold ring (stamp faded) with five diamonds (tested) approximate weight 2.9g (saleroom location: S3GC3/4/5)
405 Four gold rings - two 9ct signet rings - one size V and one size M, a small 9ct gold ring with missing stone (size G) and an 18ct ring (stamp worn - ring has been cut, size M) - total approximate weight: 9ct - 8.6g and 18ct - 1.4g) (saleroom location: S3GC3/4/5)
406 Three 9ct [stamped] items and one unmarked item 

- a 9ct antique gold chain (20" long), a 9ct gold cross pendant with floral engravings, an antique 9ct gold brooch with dark purple faceted stones and an unmarked Star of David pendants - total approximate weight 6.7g (saleroom location: S3GC3/4/5)
407 A 9ct [stamped] gold bracelet with love heart padlock fastening (approximately 6" long) - approximate weight 9.1g (saleroom location: S3GC3/4/5)
408 A collection of jewellery including a glass jewellery box with butterfly and floral detailing, a Kitsch vintage brooch, a filigree brooch, a rolled gold bangle (quite worn) and two gold-tone watches (one marked 18k) with rolled gold strap, etc (saleroom location: S3GC3/4/5)
409 A collection of jewellery and accessories - clip-on statement earrings, costume jewellery, necklaces, bracelets, cuff links, sunglasses, reading glasses with cases etc. (saleroom location: S3GC3/4/5)
410 A selection of mixed-period jewellery/accessories - early plastic brooch, early plastic lady bird pins, military pins/badges, a vintage enamel painted pendant and a hand-carved pendant depicting a bird (saleroom location: S3GC3/4/5)
411 A Breeze (boxed) Sterling Silver [stamped: 925] matching earring and necklace set (total approximate weight 0.66 ozt) (saleroom location: S3GC3/4/5)
412 A BVLGARI - Bulgari - style B.Zero1 band ring marked "BVLGARI" twice to both sides [stamped: 925] (saleroom location: S3 GC1)
413 18ct gold single stone ring (stone not tested), size Q, weight 5.7g (saleroom location: S3 GC5)
414 18ct gold and platinum ring (stone not tested), size M, weight 2g (saleroom location: S3 GC5) 
415 A pair of faux pearl and gold-plated (possibly) earrings without backs (boxed) (saleroom location: S3 GC2)
416 Edifence Casio Redbull Racing WR Loom 5147, not in working condition - loose hands (saleroom location: S3 GC1)
417 Three items - a boxed graduated lobster-clasp necklace (possibly copal amber), a vintage Celtic revival glass and Scottish agate brooch and a vintage Mizpah green gemstone brooch (saleroom location: S3GC3/4/5)
418 An assortment of vintage brooches including two porcelain/bone china floral brooches (rose one has chips to leaves and petals), a possibly silver bow brooch with dangling bell pendant, a modernist wooden brooch, a glass work bird brooch, a floral brooch with Angermanland marked to back and a enamel and marcasite Celtic revival brooch (saleroom location: S3GC3/4/5)
419 Two pieces of shell cameo jewellery - one convertible 9ct gold [stamped: 375] brooch/pendant and a pair of shell cameo clip-on 
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earrings (possibly gold, not stamped) (total approximate weight 12g) (saleroom location: S3GC3/4/5)
420 Two items - a white gold ring (faded but stamped 18ct) with nine diamonds (tested) and seven sapphires (tested) - size Q (total approximate weight of ring 5.1g) together with a Swarovski honey-bee brooch in box(saleroom location: S3GC3/4/5)
421 Two 9ct gold brooches - one with ivory-coloured pearls and the other a G-knot brooch, total approximate weight 8.6g (saleroom location: S3GC3/4/5)
422 A 9ct gold graduated curb chain with 375 stamped to each link and fastening, approximately 53cm long, total weight 47.1g (saleroom location: S3GC3/4/5)
423 A collection of vintage/Kitsch jewellery including a rhinestone floral brooch, and three dragon's breath/foiled opal pieces including clip-on earrings, an ornate statement brooch and a pendant (saleroom location: S3GC3/4/5)
424 Two Rotary women's watches, one with a leather strap and the other a gold-tone straps and a 1935 crown coin (saleroom location: S3GC3/4/5)
425 A graduated barrel-clasp Bakelite beaded necklace, approximately 68cm long (saleroom location: S3GC3/4/5)
426 A selection of mixed-period jewellery - two antique silver items (brooch and filigree panel bracelet) [both stamped: 800], an enamel owl brooch and a unique wire-work and gemstone statement brooch (including agate and lapis lazuli) (saleroom location: S3GC3/4/5)
427 Three silver [stamped] rings - two with marcasite detailing (one with gemstone - possibly amethyst) and the third with a leaf/vine pattern - total approximate weight 0.29 ozt (saleroom location: S3GC3/4/5)
428 A selection of stamped silver - includes necklace chains, bracelet chains and silver scrap (total approximate weight 0.81 ozt) (saleroom location: S3GC3/4/5)
429 A selection of mixed-grade silver items - a souvenir charm bracelet, a bracelet and some floral clip-on earrings (total approximate weight 1.1 ozt) (saleroom location: S3GC3/4/5)
430 Four 9ct gold items including a heart-shape locket, a pedant with a green stone to centre, a necklace chain and an abstract ring (size O) - total approximate weight 7.5g (saleroom location: S3GC3/4/5)
431 A gold and platinum [CT stamp faded, PLAT stamp visible] ring with diamonds (tested) in a floral design to centre - size M, total approximate weight 3.7g (saleroom location: S3GC3/4/5)
432 A large quantity of mixed-period costume jewellery - brooches, clip-on earrings, aurora borealis 

necklace, statement necklaces, pendants, hand-made items, pins, porcelain pieces, Kitsch beads, jewellery boxes, glass agate, modernist pieces etc. (saleroom location: S3GC3/4/5)
433 An assortment of empty/display jewellery boxes including Lotus (Classic Range) (8) (saleroom location: S3GC3/4/5)
434 Two items - a 9ct gold gate bracelet (heart padlock, 7" long, total weight 9.2g) and an antique silver and garnet ring [stamped: 830S - predates 1927] size M (saleroom location: S3GC3/4/5)
435 Two silver guilloche enamel candle sticks [hallmarked] and a boxed set of cut glass and silver rimmed [hallmarked] salts with two plated spoons (saleroom location: S3GC3/4/5)
436 A Gradus 17 Jewes Incabloc ladies wrist watch (possibly rolled gold strap) in a Rotary box, a leather Rotary strap, a yellow metal bar brooch with a round-cut opal set in the centre (saleroom location: S3GC3/4/5)
437 A selection of silverware including two matching serving spoons with acorn and foliate embellishments, a silver serving spoon and a small silver fork with wooden handle - also a selection of various pens including Parker pens and fountain pens etc. (saleroom location: S3GC3/4/5)
438 Two small silver [stamped] spoons with green and white enamelling and a pair of gold cufflinks [stamped: 14k] (saleroom location: S3GC3/4/5)
439 A small collection of keepsakes and costume jewellery including a faux-pearl fancy-clasp necklace (boxed), a 'Grandma' gift candle (boxed, new), an assortment of coins, a wooden jewellery box etc. (saleroom location: S3GC3/4/5)
440 A collection of costume jewellery including a large variety of earrings (floral, foiled glass, faux pearl etc) a wooden jewellery box with an image on two kittens playing, a vintage cocktail necklace, bangles, gold-plated jewellery etc. (saleroom location: S3GC3/4/5)
441 A variety of costume jewellery including strand bead necklaces, faux-pearls, lady's watches, a copper bangle, compact mirror, floral jewellery, jewellery display boxes etc. (saleroom location: S3GC3/4/5)
442 A variety of items including gent's accessories - a harmonica and record, a working Rolex watch, cigar cutter, wine stopper, cufflinks, a variety of coins etc. (saleroom location: S3GC3/4/5)
443 A selection of Sterling Silver jewellery - two St Christopher pendant necklaces, a silver fancy-clasp multi-strand pearl necklace and a pair of Swarovski heart-shaped earrings (boxed) (total approximate weight 0.8ozt) (saleroom location: S3GC3/4/5)
444 Contents to tray - approximately 40 assorted glass sweets (saleroom location: S3QC10)
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445 Swarovski crystal Elephant, 8.5cm high x 11cm long - stamped to front 93 MZ (saleroom location: S3QC10)
446 Swarovski crystal Flamingo, 15cm high (saleroom location: S3QC10)
447 Swarovski crystal Nutcracker ornament and Swarovski crystal Snowman (saleroom location: S3QC10)
448 Swarovski crystal Christmas Scene including Father Christmas, Sledge both on mirrored plinth with tree and present (saleroom location: S3QC10)
449 Swarovski crystal Christmas Bear with bell pulling a sledge with a present and a Swarovski crystal Ice-skating Bear (saleroom location: S3QC10)
450 Four Swarovski crystal sea items including Oyster Shell & Pearl, Clam Shell, Starfish and Sundial Shell (saleroom location: S3QC10)
451 Set of two Swarovski crystal Missy Mo and a Swarovski crystal Donkey (saleroom location: S3QC10)
452 Three Swarovski crystal items - a Reindeer, Doe and Fawn (saleroom location: S3QC10)
453 Four assorted Swarovski crystal animals - Kangaroo with Joey, Jumping Dolphin, Cat, Squirrel (with missing hand/ear and tail has been replaced) (saleroom location: S3QC10)
454 Four assorted size Swarovski crystal swans (saleroom location: S3QC10)
455 Set of Swarovski crystal family bears (smallest bear missing ear and feet) (saleroom location: S3QC10)
455 Swarovski crystal eight-piece Train Set including Locomotive (missing one wheel) and seven assorted carriages/stock and a Swarovski crystal four-piece Miniature Train Set with a Swarovski crystal Train House/Building (saleroom location: S3QC10)

A

455 Three Swarovski crystal SCS Sun-catchers including Earth, Water and Bamboo, a Swarovski crystal SCS triple Arctic Flower and three Swarovski crystal Renewal Heart-Shaped Stones in red, white and blue (saleroom location: S3QC10) 

B

455 12 x Assorted Swarovski crystal items including diamond-shaped crystals, Rocking Horse (damaged), Pram, etched Mare & Foal crystal, Toadstool, Watering Can etc. (saleroom location: S3QC10)

C

455 Contents to tray - assorted Swarovski crystal flowers including four crystal Tulips, two mirrored stands, sixteen Miniature Tulips with two mirrored stands, crystal vase with fifteen Roses, set of three Marguerite/Daisy flowers (saleroom location: S3QC10)

D

455 Swarovski crystal Grand Piano with Stool and a Swarovski crystal Harp (saleroom location: S3QC10)
E

455 Four assorted Swarovski crystal musical instruments - Cello & Bow (on stand), Lute/Mandolin (on stand), Flute (in crystal case) and a Saxophone (saleroom location: S3QC10) 

F

455 Early 'Midina' Malta Glass obelisk in deep-sea blue, 17.5cm high (saleroom location: S3QC10)G
455 Contents to tray - eleven assorted glass items including grey hand-made elephant, four Disneyland Mickey Mouse figurines, bottle stopper, gramophone etc. (saleroom location: S3QC10)

H

455 Contents to tray - eleven assorted resin elephant figurines by Tuskers including Matthew & Luke, Melody, Cassie, Daisy, Prudence and a Willow Tree signature collection 'Shine' figurine by Susan Lordi (2014) (saleroom location: S3QC10)

I

455 Swarovski Disney Winnie the Pooh & Friends 'Eeyore' figurine, in original boxJ
455 Swarovski Disney 'Minnie Mouse' figurine, in original boxK
456 Two handbags - Radley dark brown, grey and pink handbag 32 x 17cm and Morgan white canvas gilt trim handbag 24 x 18cm with sales label, appears unused  (saleroom location S3 T5)
457 Box containing three handbags - Michael Kors brown crocodile effect handbag 38 x 26cm, basketwork bag with metal re-enforced holes lined with yellow cherry-pattern material 46 x 25cm and a black Thai soft material shoulder bag with elephant pattern  (saleroom location S3 T5)
458 Five items - hat box containing three evening bags - black beaded bag by Together, Wallis silver coloured bag (warn and detached trim), multi coloured faux snakeskin clutch bag and pink faux snakeskin purse by Hampton  (saleroom location S3 T5)
459 Bag containing three pairs of ladies shoes size 5.5/6 - cream suede and silver material by Kaleidoscope (both size 6) and black with brass studs by 'On N'est Pas Des Anges' size 39 - all with boxes (saleroom location S3 T5)
460 Two figurines - Royal Doulton Birthday Girl 16cm high and Royal Worcester The Parakeet 18cm high  (saleroom location S3 T5)
461 Box containing nine pieces of Masons Ironstone including double landscape plate 27cm diameter and eight pieces of Mandalay including ginger jar 18cm high, jug 13cm high, pill box, two plates 18cm diameter (bell repaired and chip to rim) etc  (saleroom location S3 T5)
462 Contents to tray - fourteen items including Babycham Party Pack in original box with six glasses, paper napkins and three balloons, boxed set of six Homepride Men egg cups plus salt and pepper, five Crosse & Blackwell soup can vacuum flasks three in original packaging, Rex Ware canteen of chrome plated cutlery etc  (saleroom location S3 T5)
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463 Seventeen items including Wedgwood black bowl 12cm diameter, Crown Staffordshire Widow Bird 16cm high, three Carlton Ware shallow dishes 10cm diameter, studio pottery heads of old men, terracotta pigeon etc  (saleroom location S3 T5)
464 Three items - Beswick floral-decoration jug 20cm high, L G Green & Co Gresley Potteries octagonal fruit bowl 20cm diameter and green Art Deco jardiniere 23cm diameter  (saleroom location S3 T5)
465 Six Burleigh ware jugs 20cm high - three with exotic bird handles and three with squirrel handles  (saleroom location S3 T5)
466 Four 20cm high jugs including two Burleigh ware with dragon handles, Arthur Wood dragon handled jug and Burleigh ware exotic bird handle jug with damages and repair  (saleroom location S3 T5)
467 Four jugs - Trent Falcon ware with Kingfisher handle jug 20cm high, two Wadeheath exotic bird handle jugs 20 and 17cm high and tree branch handle jug decorated with three exotic birds (hairline cracks)  (saleroom location S3 T5)
468 Six pairs of ladies sunglasses by Guess, Pagani, Asos etc - five with original cases (saleroom location S3 T5)
469 Box containing stamp album filled with UK and international stamps, coin folder with GB farthings 1937 to 1956, two books - Knight to Queen's Castle signed by author 'Crevecoeur' and Cane and Abel by Jeffrey Archer  (saleroom location S3 T5)
470 On part of shelf - twenty plus items including three pieces of ceramic tea set with plated metal covers, Price Bros Cottage Ware jug 19cm high, beaded belt, two Style sewing patterns, embroidery cottons, white glass lamp shade 18cm diameter, a Nokia and a Philips mobile phone etc  (saleroom location S3 QC14)
471 Twelve ceramic dogs by Melba, Coopercraft, Charisma and Country Arts etc including Old English sheep dog 19cm high, Dachshund 13cm high (damage to black and white border collie and Charisma greyhound)  (saleroom location S3 QC14)
472 Two pieces of Melba Ware - bull 16cm high and cow 17cm high (top of one of cow's horn missing) (saleroom location S3 QC14)
473 Beswick dapple grey heavy horse 22cm high (saleroom location S3 QC14)
474 Beswick bay heavy horse 21cm high (saleroom location S3 QC14)
475 Beswick dapple grey horse 20cm high (saleroom location S3 QC14)
476 Beswick chestnut horse 17cm high (saleroom location S3 QC14)
477 Beswick bay horse 17cm high (saleroom location S3 QC14)

478 Two Beswick horses - Black Magic 20cm high and another black long-mane horse 17cm high (saleroom location S3 QC14)
479 Two items Beswick bay horse 20cm high (repair to leg) and foal 10cm high (saleroom location S3 QC14)
480 Royal Doulton Desert Orchid ceramic model on stand 23cm high (saleroom location S3 QC14)
481 Three Beswick farm animals - Friesian cow 12cm high (repair to hind leg), Jersey cow 10cm high (missing tip of one horn) and sheep 8.5cm high (missing part of horn) (saleroom location S3 QC14)
482 Four items including two Beswick dogs, Beswick calf 8cm high and Border Fine Arts pair of Border Pups 10cm high (saleroom location S3 QC14)
483 Two glass pieces - cockerel by Franco Giancarlo Toffolo of the Venetian Glass Company, Blackpool (40cm high) and a Romanian glass fish (37cm long) (saleroom location S3 QC14)
484 Nine Lilliput Lane cottages with boxes - two signed on base (saleroom location S3 QC14)
485 Eight Lilliput Lane cottages with boxes (saleroom location S3 QC14)
486 Box containing three items - turquoise Rowallan jewellery case, Leko evening bag trimmed with beads including turquoise stones 18 x 17cm and turquoise faux snakeskin clutch bag 28 x 16cm  (saleroom location S3 QC15)
487 Twenty plus items of Christmas decoration (most boxed) including porcelain nativity set (missing one lamb)  (saleroom location S3 QC14 floor)
488 Three vintage art deco glass ceiling light shades each around 30cm diameter  (saleroom location S3 QC14 floor)
489 Two items - Satsuma vase in metal stand 48cm high and pink and gilt floral-pattern vase 40cm high  (saleroom location S3 QC14 floor)
490 Two wooden-cased mantel clocks with keys 21cm and art deco clock 23cm high (damage to part of veneer) (saleroom location S3 QC14 floor)
491 Seven items including imitation jukebox radio cassette player (not tested - plug cut off), plastic Guinness bar pump top, three arm mid-century ceiling light (not tested), two table lamps (one no wire, one plug cut off and both not tested), two Art Deco pink wall light plastic shades with wall brackets and pale blue vintage Spinney hair dryer  (saleroom location S3 QC15 floor)
492 Box containing twenty five plus items including Nokia 6310i mobile phone with charger, Panasonic KX-TGB210E telephone, Saisho 195M trim phone, boxed selfie stick, cables etc for telephone and computer connection (saleroom location S3 QC14 floor)
493 Box containing photographic equipment including Tamron Lens 18-270mm F/3.5-6.3 Di II VC PZD model: B008E for Canon with box and manuals, 
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DHG Ultra Slim UV Filter 62mm, Jessops Trek 2 camera case, flexible legs tripod 12cm high, Eastman Kodak Kodapod (patented 1915), Metz Mecablitz Electronic Flash MB 36 AF-5C for Canon with box and instructions etc (saleroom location S3 QC14)
494 Plastic box containing four items - stripped pine stool 46 x 27 x 25cm high, set of three metal geese (largest 33cm long), marble stemmed bowl 27cm diameter and set of boxed chop sticks (saleroom location S3 QC15 floor)
495 Box containing Christmas tree stand and Christmas tree decorations including tinsel, lights, baubles, etc (saleroom location S3 QC15 floor)
496 Box containing eight items including framed W Heaton Cooper signed lino print of Bow Fell 32 x 28cm, light-gilt framed bevelled edge mirror 83 x 58cm, oval mirror with light mahogany frame 77 x 56cm, framed print of white cockatoos 52 x 42cm and three original unframed pictures (saleroom location S3 QC15 floor)
497 Five items including blue Jeep wheeled travel bag 64 x 40 x 33cm high, Crane duffle bag/back pack 60 x 35 x 35cm with original label still attached, green patterned sun lounger, blue folding chair with carry bag and black snooker cue bag (saleroom location S3 QC15 floor)
498 On part of shelf - seventy plus items including blue and white ware - The Hunter by Myott, Old Willow etc, Hornsea oval Contrast plate 35 x 28cm, two Wedgwood Country Days plates 20cm diameter, four hunting scene jugs, Sadler Tudor House teapot, York Minster plate, Royal Staffordshire Rural Scenes dish 19m diameter, ten month plates by Davenport 15cm diameter, blue and white Victoria Ironstone jug 23cm high etc (saleroom location S1 QA02)
499 Contents to lid and box - thirty eight items including sixteen pieces of gold coloured trim Bondware tea/coffee set, eight pieces of Royal Albert Old Country Rose, thirteen pieces of Royal Osborne forget me not decorated tea service and Royal Crown Derby Imari pattern plate 18cm diameter (saleroom location S1 QA02)
500 Contents to two lids - one hundred and ten pieces of cutlery by Grenadier, Rusnorstain, Collinson's, Viners etc (saleroom location S1 QA02)
501 On part of shelf - forty items including figurine lady in green dress by Leonardo 24cm high, glass lidded jar 20cm high, three steins, two glass paperweights, Wedgwood white and rose decorated urn 9cm high, Limoges urn 8cm high, Windsor quartz clock 13cm high, Hillstonia stoneware jug 29cm high, composite figure based on Rodin's The Kiss 23cm high etc (saleroom location S1 QA02)
502 Two items - Leonardo Collection gypsy caravan 25cm long and Juliana Collection heavy horse pulling logs (saleroom location S1 QA02)

503 Contents to two boxes - thirteen items including miniature cottages by Danberry Mint, Leonardo Collection, Academy etc (saleroom location S1 QA 02)
504 On part of shelf - fifty items including six pill boxes, three metal caskets, pewter jug and tea bowls, model tandem bike, candle snuffer, metal model soldiers, beson broom etc (saleroom location S1 QA03)
505 Picture of a young lady in a lace collared dress in a heavy gilt frame 27 x 23cm (saleroom location S1 hung by edge of QA03)
506 Grey plastic box containing three dolls including two porcelain 37cm high and rubber doll 48cm high (saleroom location S! QA03)
507 Plastic box containing nine soft toys including four meerkats, polar bear 20cm high, three dogs from 16 to 23cm high and teddy bear 27cm high (saleroom location S1 QA03)
508 Seven models of border collies including Premier plush toy 53cm high, Leonardo Collection with lead 18cm high and in a basket 10cm high etc (saleroom location S1 QA03)
509 Twenty items including ceramic bull on wooden base 26cm long, heavy horse 39cm long, seven dogs, two cats, wolf and cub 30cm high etc (saleroom location S1 QA03)
510 Ozeck Hawk Series 7x50 binoculars with leather case and box (saleroom location S1 QA03)
511 Two chess sets including Mephisto Modena electronic set (damaged electrical plug) and wooden set in wooden box with board (saleroom location S1 QA03)
512 Box containing four items - Sunbeam Talbot Owners Club car badge 11cm wide, copy Wessex Deltic metal railway locomotive badge 15cm wide and pair of Centennial 1975 Colorado car licence plates 31 x 15cm (saleroom location S1 QA03)
513 Box containing Sundridge 882 Carbo Jet reel fitted on telescopic fishing rod and Shakespeare Alpha Graphite reel fitted on another telescopic fishing rod with bag and other items of fishing tackle (saleroom location S1 QA03)
514 Twenty plus items including iron boot scraper 26cm high, copper coal scuttle, oval brass framed mirror 31 x 28cm, plated oval dish and coffee pot, blue glass duck 15cm long, terracotta strawberry pot, two vintage children's buckets, three sets of Russian wooden dolls etc (saleroom location S1 QA09)
515 Twenty items including Denby oval curled-sided bowl 32 x 14cm, Waitrose blue and white salad bowl 31cm diameter, cake stand with glass dome 47cm high, three brown terracotta covered casseroles, Cousances iron casserole, four preserving jars etc (saleroom location S1 QA09)
516 Contents to tray - thirteen items including eight pieces of Royal Worcester Evesham oven to 
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tableware - three oval covered dishes, round covered tureen, large flan dish 35cm diameter and five pieces of Port Meirion Botanic Garden - flan dish 27cm diameter and three bowls 14cm diameter (saleroom location S1 QA09)
517 Plastic box containing Loewe leather and gold plated metal flower bracelet, Alighieri rope with cast metal gold coloured decoration (both with boxes),  Lanvin feather, crystal and gold-coloured chain pendant necklace, Franz vase 15cm high, UK and foreign currency, costume jewellery etc (saleroom location S1 QA09)
518 Seventy plus items including twenty two pieces Aynsley blue and floral patterned teaset, two cups and saucers Royal Crown Derby Derby Posies, six pieces Wedgwood yellow coffee set, fifteen pieces Tuscan Blue Star coffee set, Dresden dish 12cm square, Aynsley - boxed Wild Tudor cake plate and knife and Pembroke oval dish 13 x 12cm, Minton Haddon Hall salt and mustard, Royal Worcester Evesham hors d'oeuvres tray 35cm diameter with box etc (saleroom location S1 QA09)
519 Yellow plastic wash basket containing four items of photographic equipment including boxed Polaroid Electric Eye Camera #J66, Leitz Pradovit Colour slide projector with cover, Polaroid Colour adaptor kit #660 for J66 boxed and Kobold SR-2 twin Movie Light with box (s1 QA09)
520 Contents to three boxes - sixty five books including fiction, reference, history, nature and religious (saleroom location S1 QA09 floor)
521 Two silver plated teapots - no markers mark or hallmark visible - and a small brass bell with beheading scene (3) (saleroom location: S3QC05)
522 Three items - Yashica M camera no 651204 with a Yashinon 4.5cm lens, Meyer-Optik Gorlitz 1322374 Heliplan 1:4.5/40 lens (in original box) and a pair Kershaw 6x30 no 59682 binoculars in case (saleroom location: S3QC05)
523 Picquot three-piece tea service including teapot, sugar bowl, milk/cream jug (saleroom location: S3QC05)
524 Eight assorted silver plated items including trays, sugar bowls, cream jugs, candle stick, coffee pot awarded to A & M B 1927-1952 and a Walker Hail silver plated serving poot and foot in a fitted case (saleroom location: S3QC05)
525 Wedgewood blue and white biscuit barrel with EPNS lid and handle and seven assorted china plates by Burslem Newport Pottery, Wileman, John Maddock - Royal Vitreous Majestic and Chinese plate been repaired (saleroom location: S3QC05)
526 Brass effect bankers lamp with green and white glass shade (saleroom location: S3QC05)
527 Vintage stadium railway/inspection lamp in black (saleroom location: S3QC05)
528 Set of 28 Empire Dominoes in tin and a History 

Craft Resin ships wheel wall clock, 10.5" diameter (saleroom location: S3QC05)
529 Duplex SHS brass finished oil lamp complete with shades (saleroom location: S3QC05)
530 Garrard & Co London mantel clock with plaque awarded to A B Yarker by Thorn EMI and a vintage metal desk-top flip calendar (saleroom location: S3QC05) 
531 Wedgewood cream etruria and barlaston bowl 10.5" diameter - chip to base of rim (saleroom location: S3QC05)
532 Vintage mid-century bark glass vase in light kingfisher blue, 20.5cm high x 10cm diameter (saleroom location: S3QC05)
533 Oriental imari pattern bowl, 25cm diameter x 10.5cm high (chip to rim and hairline crack) (see photos) with stamp/signature to base and a oriental Imari pattern oval bowl/dish with pie-crust edge, chip and hairline cracks (saleroom location: S3QC05)
534 Two metal clocks - one wooden mantel clock and slate/granite mantel clock (case only) (saleroom location: S3QC05)
535 Contents to tin - assorted coins including 1970 fifty-cents Captain James Cook coin, USA, England, Italian etc. (saleroom location: S3GC1)
536 Contents to tub - assorted coins including two £5 coins, crowns, one-shillings, 5p pieces, one penny pieces, half penny pieces (saleroom location: S3GC1) 
537 Contents to bag - 42 assorted English bank notes including £1, £5, ten shilling notes (saleroom location: S3GC1)
538 Contents to tub - assorted 1920 to 1946 British coins including half-crowns, one-shilling, one-florin - Total weight: 44.2ozt (saleroom location: S3GC1)
539 Contents to three Quality Street tubs - a large quantity of half-pennies (approximately 400ozt/11kg) and contents to money bag - assorted coins in 5 x 50p pieces and 6 assorted old coins etc. (saleroom location: S3QC05)
540 Contents to box - seven assorted gent's watches by Sekonda, Seiko, Accurist, assorted cufflinks, gold-tone chain, clown pedant, Sterling Silver [stamped: 925] ring with single clear stone, two cigarette cases, four lighters etc. (saleroom location: S3GC1)
541 Black leather briefcase and contents - belt buckles, pin badges, three harmonicas, coins, mini instrumnets (code: 850) etc. (saleroom location: S3QC05)
542 9ct gold [stamped: 375] ladies rotary quartz wrist watch with a 9ct gold [stamped: 375] strap - total approximate weight 14.7g (saleroom location: S3QC06)
543 9ct gold [stamped: 375] medallion pendant by J W T with a 9ct gold [stamped: 375] square link chain, 
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22" long (saleroom location: S3QC06)
544 9ct yellow and white gold necklace, 17". Total weight - 9.3g (saleroom location: S3QC06)
545 9ct gold 20" long chain with green stone pendants. Total weight - 6.2g (saleroom location: S3QC06)
546 9ct gold [stamped: 375] 20" long thin rope chain. Total weight - 2.5g (saleroom location: S3QC06)
547 Five assorted Sterling Silver [stamped: 925] chains of various lengths - 22", 20", 18", 2 x 17". Total weight - 1.1ozt (saleroom location: S3QC06)
548 Nine assorted Sterling Silver [stamped: 925] items including brooches, earrings, chain fob, charm, medal etc. Total weight - 1.3ozt (saleroom location: S3QC06)
549 Contents to basket - approximately 32 pairs of earrings, necklace, two jewellery boxes etc. (saleroom location: S3QC06)
550 Steiff bear 11" tall no: 005206 Knoff Im Ohr (saleroom location: S3QC06)
551 Pearl necklace with 9ct gold [stamped: 375] clasp and contents to two cases of assorted costume jewellery (for repair and restoration) (saleroom location: S3QC06)
552 Three items - Rotary 17 Jewels Incabloc wrist watch (boxed), a pair of Spindler & Hoyer Gottingen 6x30 119856 H/6400 binoculars and a Boots 4000 TL viewer (saleroom location: S3QC5)
553 14K gold Masonic moose head bar brooch set with small ruby and three seed pearls by Trophy Craft. Weight - 2.3g (saleroom location: S3QC06)
554 Masonic silver and gilt moose head medal with enamel on ribbon (1934). Total weight - 2.9ozt (saleroom location: S3QC06)
555 Masonic silver and gilt moose head medal with enamel and ribbon, 1938. Total weight - 2.7ozt (saleroom location: S3QC06)
556 Masonic sash with two silver award medals, other Masonic badges and two Masonic button badges etc. (salroom location: S3QC06)
557 Contents to basket - Swiss silver engraved watch (no strap), watch case opener, assorted watch accessories including glass, springs, hands, soldering iron etc. (saleroom location: S3QC05)
558 Leica D R P Ernst Leitz Wetzlar no 314505 camera with a Leitz Elmar F=5cm 1:35 lens in a fitted brown leather case and original box (saleroom location: S3QC05)
559 Contents to wooden drawer - Robot Carl Zeiss Jena NR2427209 Tesser 1:3.5 F=3¾ cm camera in case, three E Leitz Wetzier filter, camera film etc. (saleroom location: S3QC05)
560 Vintage S V E Picturol projector model: F no: 10205 manufactured by Society For Visual Education including Chicago USA with a 5" focus series O lens both in a fitted case (240v) (saleroom location: S3QC06)

561 Mahogany cased mantel clock with inlay complete with key and pendulum (saleroom location: S3QC06)
562 Two oriental Bisque Porcelain 'nodding' figurines, 16cm high (saleroom location: S3QC06)
563 Oriental porcelain Bisque figurine of 'nodding' young man fitting with leaf hat (12cm high) and an oriental porcelain figurine of 'nodding' man carrying water (16cm high) (saleroom location: S3QC06)
564 Semi-porcelain large green jug by Soho Pottery Ltd, Cobridge, England (saleroom location: S3QC06)
565 Omega green watch case and box with certificates (no watch) (saleroom location: S3QC06)
566 Solid silver [hallmarked] medallion of Liverpool Cathedral for Fellow Workers 1901-1934 (weight - 2.3ozt) and a $5 dollar 1974 Montreal 1976 Olympic coin together with assorted crowns (saleroom location: S3QC06)
567 Contents to box - EPNS, EP assorted cutlery including a set of teaspoons with coffee bean handles etc. (saleroom location: S3GC8) 
568 Contents to box - mahogany mantel clock, two assorted bowls, measuring devices, bowls, scone device, compass etc. (saleroom location: S3GC8)
569 Set of four silver plated small goblets in fitted lined case and two silver plated dishes (saleroom location: S3GC8)
570 Contents to tray - Smiths lady's wrist watch with rolled gold strap, assorted badges and brass badges (saleroom location: S3GC8)
571 Large vintage Italian Bitossi Rimini Aldo Londi horse head sculpture, 25cm high x 29cm long x 11cm wide (saleroom location: S3GC8)
572 A Beswick figurine of Lipizzaner and Rider, 25cm high (saleroom location: S3GC8)
573 Royal Doulton Character Jug of the Year 'Vice-Admiral Lord Nelson' modelled by Stanley James Taylor, special edition only for 1993 (saleroom location: S3GC8)
574 Royal Doulton character jug 'Old Salt' (saleroom location: S3GC8)
575 Four assorted 'Piggin' figurines including Greedy, Hell, Paralytic, Tired by David Corbridge (saleroom location: S3GC8)
576 Border Fine Arts County Show 'Boxer' MT09 by M Tuber and a Pup's Galoe Boxer PG05 (saleroom location: S3GC8)
577 Seven items - King Arthur resin figure, ceramic/clay gladiator, three assorted metal figurines, divers helmet clock etc. (saleroom location: S3GC8)
578 Sterling Silver 24" belcher chain and a St Christopher. Weight - 0.45ozt (saleroom location: S3GC6)
579 22ct gold wide wedding band (size L). Weight - 
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10.3g (saleroom location: S3QC06)
580 Gold Greek signet ring [hallmark not visable], size O. Weight - 7.8g (saleroom location: S3QC06)
581 A pair of silver [hallmarked] candle sticks (filled) Birmingham 1981, 12.5cm high (saleroom location: S3QC08)
582 Thirty-three pieces of assorted Cornish blue pottery and blue and white striped pottery including jugs, bowls, clover leaf cafetiere, Victorian tureen with lid and a The Lone Ranger cup and saucer (sold as seen) (saleroom location: S3QC01)
583 Three assorted Royal Doulton Disney Princesses including Cinderella, Snow White and Sleeping Beauty - The Walt Disney Showcase Collection (saleroom location: S3QC08)
584 Royal Doulton 'Darling' figurine and a Nao 'Girl with Pup' figurine (saleroom location: S3QC08)
585 Two matte black Royal Doulton figurines including 'Peace' and images 'Thankful' (saleroom location: S3QC08)
585 Three assorted Royal Doulton figurines - Diana Princess of Wales, Pretty Ladies 2011 Emma, Elaine (cracked to base) (saleroom location: S3GC08)

A

586 Childs wooden desk 49 x 40 x 72 cm high max and matching child's chair   (saleroom location S1 QA09 floor)
587 Box containing eleven sports items including cricket pads and bat, badminton rackets, lacrosse stick, tennis rackets, swimming goggles, shin pads etc (saleroom location S1 QA09 floor)
588 Pink plastic box containing seven items - Winsor & Newton easel, table top easel, T-square, folding stool, two picture frames and book on Rome art and architecture (saleroom location S1 QA09 floor)
589 White case containing thirty DVDs, twenty CDs and Elsa Spalding 'A Life Story' (saleroom location S1 QA09)
590 Illuminated magnifier 23cm diameter on a table/bench metal mounting (saleroom location S1 QA09)
591 Croquet set in a wooden, wheeled cart (saleroom location S1 QA floor)
592 Box containing four golf clubs - two putters Justin Balancer and Apollo R-Flex, Progen no.3 iron and Top Site wedge (saleroom location S1 QA09 floor)
593 Two pairs of theatrical/fancy dress feather wings each 106cm high - one white, one black with blue tips - both with elastic arm bands and wrapped in cardboard (saleroom location S1 QA09 floor)
594 White metal framed deckchair with green, maroon and white striped canvas cover 134 x 63cm folded (saleroom location S1 QA09 floor)
595 Contents to tray - thirty items including painted metal flower-decorated five arm candle stand 70 x 29cm, set of eleven silver plated table mats, five 

other silver plated items including two wine bottle holders, Royal Worcester gilt edged dish 19 x 15cm, glassware, ice bucket, golf club teaspoons etc (saleroom location S1 QA10)
596 Three plastic boxes containing large quantity of artists materials including paints, paper pads, brushes, mixing palettes, pencils etc (saleroom location S1 QA10)
597 Brushed silver coloured metal two-light standard lamp - height adjustable from 88cm to 134cm high (saleroom location S1 QA10 floor)
598 A square chrome-framed glass-topped chequer board coffee table 70cm square x 15cm high (saleroom location S1 QA10 floor)
599 Three pieces of copper and brass ware including miniature divers helmet 20cm high, oblong plant pot holder 40 x 15cm and circular plant pot holder 16cm diameter (saleroom location S1 QA10)
600 Box containing nine items including wooden writing block with mother of pearl inlay 33 x 22 x 13cm high (interior fitting damaged), wooden bottle carrier 38cm high, wooden tripod, black metal lantern 30cm high (one glass broken), miniature Japanese ceremonial headdress in box etc (saleroom location S1 QA09)
601 Three items including two wooden walking sticks and a Rawlings Adirondack 300J Little League baseball bat (saleroom location S1 QA10)
602 Two items with boxes: Epson Expression Home XP-405 printer and Workspace: Gear computer vac with box (saleroom location S1 QA10)
603 Box containing six items including blue canvas wall-hanging of nautical knots 60 x 50cm, wall-hung nautical display 31 x 36cm, LZ-Hydrofoil Gull-Wing Stabilising System for outboard motor etc (saleroom location S1 QA10)
604 Box containing nineteen boxed quartz reproduction pocket watches from The Pocket Watch Collection Part Works magazine (saleroom location S1 QA09)
605 Boxed Rockingham Crystal decanter 33cm high (saleroom location S1 QA09)
606 Plastic box containing six boxed items including MoHealth Compact Air Fryer, Nostalgia hot dog steamer, Turbo Scrub Deluxe Kit, Paint Runner Pro, Looftlighter fire lighter and rechargeable security lantern (no charger) (saleroom location S1 QA10 floor)
607 XBOX 360 (no leads) and twenty one XBOX 360 games (saleroom location S1 QA10)
608 Box containing twenty nine items including reproduction metal battle axe 38cm long, twenty four books on weapons, war, leather etc, Petula Clark "Hello Paris" LP signed "Petula", twelve bore cartridge press etc (saleroom location S1 QA10 floor)
609 Box containing collection of the part works The Official Star Trek Fact Files (saleroom location S1 
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QA10 floor)
610 Four items including three wicker picnic baskets - largest 57 x 39 x 29cm high smallest 31 x 24 x 12cm high and a small-medium Pet Carrier in box (saleroom location S1 QA10 floor)
611 Philex Vision Satellite Finder and Compass in grey plastic carrying case (saleroom location S1 QA10 floor)
612 Grey plastic box containing photographic equipment including two Pentax Spotmatic cameras, Kodak camera with canvas case, Ilford Sporti 4 camera, Nissin flash unit, filters, adaptors, slide box containing slides of Malta in 1976, camera bag etc (saleroom location S1 QA10)
613 Two wicker picnic baskets 48 x 32 x 16cm high and 19cm high both partly fitted with plastic plates, cups etc (saleroom location S1 QA10 floor)
614 Two boxes containing National Geographic Precious Rocks Gems and Minerals part works together with Rock Tumbler and additional accessories etc (saleroom location S1 QA10 floor)
615 Vintage Airline Flexible Flyer Ace sledge 97cm long overall (requires some restoration) (saleroom location S1 QA10 floor)
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